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ΧΘΕΣ ΣΤΟΝ ΑΣΤΕΡΑ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ

Πολλές φορές έχομε γράψει και 
μιλήσει, για τη χριστιανική αγά­
πη, αγαπητέ αναγνώστη.

Η οικογένεια, η ομάδα, ηκοινω 
via, το έθνος, ο κόσμος όλος, 
χωρίς την αγάπη, με σιγουριά ο­
δηγεί τα βήματά του στο χείλος 
του γκρεμού, στην καταστροφή.

Με την αγάπη απεναντίας, ο 
κόσμος ζει ειρηνικά, απολαμβά 
νει τα υλικά και πνευματικά αγα 
θά, χαίρεται και έχει συντροφιά 
την (ευτυχία και τη γαλήνη.

Στο σημερινό Ευαγγέλιο, κά­
ποιος κύριος, ένα μεγάλο αφβνπι 
κό, ας ταν πούμε έτσι, λυπήθηκε 
κι ένιωσε συμπάθεια, για ένα δού 
λο του, τον άφησε ελεύθερο και 
του χάρισε και τα χρήματα που 
TOU X’ptJCFTOUO^.

όλοι εμείς συγχωρούσαμε και 
θεωρούσαμε το ένα ή το άλλο λά 
Θοςσυγχωρεμένο, όπως λέμε, και 
δεν κρατούσαμε την εχθρική και 
ακατσνόητη εκείνη στάση που 
κρατάμε.

Στις μέρες μας είναι να μη «σου 
ρίξουν τη ρεσινιό». Το ξέρουμε 
δα, πως, γενεές - γενεών, του κλέ 
φτη, του εγκληματία, της πόρ­
νης χαρακτηρίζονται ανάλογα α 
πό την κοινωνία μας.

Καραμανλής * Παπανδρεου
αυζήτηααν τό Κυπριακό

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΕΡΧΕΤΑΙ Ο ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ

Αποτέλεσμα της αγάπης και οι 
τρεις τούτες ενέργειες, που συνι 
οταμένη έχου ν τη συγγνώμη η: ο­
ποία πάλι πηγάζει και απορρέει α 
πό την αγάπη.

Συγχωρώ Τον άιλλο; για κάτι 
που μου έκανε, αυτό θα πει συγ 
γνώμη. Και τον συγχωρώ όταν 
τον αγαπώ.

Να Φην πούμε αρετή τη συγ 
γνώμη, 'μια είναι, και στηρίζεται, 
πρέπει ναι ιστηρίζεται, στην ανα­
γνώριση ότι όλοι είμαστε ένοχοι 
αν όχι στους συνανθρώπους μας, 
τουλάχιστο στο Θεό «Και άφες 
ημίντα οφειλήματα ημών, ως και 
ημείς αφίεμεν τοις οφειλέταις η- 
ΐμών», λέμιε κάθε μέρα: στην Κυ- 
ρισκή προσευχή·, αναγνωρίζοντας 
έτσι, οι πολλοί, την ενοχή μας.

Στις φυλακές και τα αναμορφω 
τήριια, ίσως βρίσκονται πολλοί 
με υπαίτιους εμάς που τους φερ 
θήκαμε άσπλαχνα, που είμασταν 
αυστηροί στην κρίση μας για κεί 
•νους, που τσυς περί φρονήσαμε, 
που δεν τους δεχτήκαμε στην πα 
ρέα μας και τον κοινωνικό μας 
περίγυρο.

Και δεν είναι μόνο στις φυλά· 
ικές και τα αναμορφωτήρια εξ αι 
τίας της στάσης μας απέναν­
τι τους, αλλά και μέσα· στους τά 
φους τέτοιοι άνθρωποι.

Μελανό παράδειγμα προς απο 
φυγή, η 'είδηση που μας ήρθε 
πριν τρεις μέρες από το Κάιρο 
και ήταν: Μια 38χρονη Αιγύπτια 
μητέρα·, υποχρέωσε την Ι θχρονη 
κόρη της να αυτοπυρποληθεί, ε­
πειδή ιείχιε διαποάξει ένα «θανάσι 
μο αμάρτημα» με τον ξάδερφό 
της, όταν βρισκόταν στην Αιλεξάν 
δρεια για διακοπές...».

Όμως, συγχωρούμε εμείς τους 
άλλους, τους δικούς μας, τους ξέ 
νιους, τους κοντινούς και μακρι­
νούς τους εχθρούς μιας αν θέλεις, 
φίλε αναγνώστη.

Μια· μάινα — που δε μας δι.α- 
φεύγει πως ή καρδιά της (είναι ά­
βυσσος, (μέθα·; στην οποία κρύβε 
ται η συγγνώμη — δε συγχωρεί 
το παιδί της, ιαίλλά. τσ σκοτώνει, 
το, οδηγεί ιμε τα ίδια· της τα( χέ­
ρια· στο μνήμα.

ΑΘΗΝΑ 25 (ΑΠΕ) — 
Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. 
Κων. Κα,ραμανλής κιαι ο Πρωθυ 
πουργός κ. Ανδιρ·. Παπανδρέου, 
συναντήθηκαν σήμερα Το: πρωί 
στις 10 στον «Αστέρα» Βουλια­
γμένης wan συναμίλησαν επί 45 
λεπτά της ώρας για τις τελευταί 
ες εξελίξεις στο Κυπριακό εν όψει 
της άφιξης του Προέδρου της 
Κυπίριακιής Δημοκρατίας κ. Σπ. 
Κυπριανού την Τρίτη.

Μετά την συνομιλία ο κ. Πα- 
πανδρεου δήλωσε στους δημο­
σιογράφους τα εξής:

«Η συνάντηση αφορούσε το 
ιΚιυπριακό. Επειδή πράγματι οι ε­
ξελίξεις έχουν πάρει σοβαρές δια 
στάσεις και ο Πρόεδρος Κύπρια 
νού Ερχεται, όπως ξέρετε την Τ ρί 
τη, θεωρήσαμε απαραίτητο να 
'διαμαρφώσουιμε την ελληνική θέ 
ση με ιβάση Την οποία θα κουβεν 
τιάσοιυιμε, ο Πρόεδρος ΈΤ^ς ·Δημο 
κρατίας και εγώ, με Τον κ. Κυ­
πριανού».

Απαντώντας σε σχετική ερώτη 
σ·η για Τα αν θ·α συναντηθεί μιε 
τον ΤΊράεδρο της Νέας Δημοκρισ 
τίιας (Κ. Ε. Αβήρώφ ικαιι .με τον Γε 
νικά ΓραμμίαΤέα. του ΚΚΕ κ. Χαρ.

Φλωράκη, ο Πρωθυπουργός είπε:
«Βεβαίως. Και θα ζητήσω τις 

θέσεις τους. Είναι απαραίτητό'Μα 
ξέρουμε πού στεκόμαστε όλΟΊ. 
Εί ναι μια ·καμπή πάρα πολύ δύσκο 
λη για. το Κυπριακό».

Ο 'Κ. Παπανδρέου, τέλος, ορνή 
θιηκε να σχολιάσει τις θέσεις ταυ 
ΑΚΕΛ ύστερα από σχετική ερώ 
τήση που του1 υποβλήθηκιε λέγον

Μετά άπό μεγάλες προσπάθειες

ΕΣΒΗΣΕ ΤΑ ΞΗΜΕΡΩΜΑΤΑ 
Η ΦΩΤΙΑ ΣΤΑ ΣΑΒΒΑΒΙΑΝΑ

Το Μοναστήρι των Σαββα- 
θιανών γλύτωσε. Οι απεγνω­
σμένες προσπάθειες στρατού, 
ιτυροσβεστικής υπηρεσίας, δα­
σικής ιπηρεσίας, χωροφυλακής 
και πολιτών απέδωσαν. Η φω­
τιά που ξέσπασε προχθές το με­
σημέρι και έθεσε σε κίνδυνο, 
την περιοχή, και το μοναστήρι 
της σβήστηκε, στις 5 περίπου 
χθες τα. ξημερώματα·.

Οπως γράψαμε <και χθες, η 
«ρωτιιά άρχισε στις 12 το .μεση­
μέρι. Στην αρχή προσπάθησαν 
να την σβήσουν κάτοικοι της 
περιοχής. Στις ό το απόγευμα 
κ/εήθηκε και η πυροσβεστική·. 
Οι προσπάθειες όμως όλων, ή­
ταν άκαρπες. Om φλόγες κατά­
πιναν τα πάντα.
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Η αλήθεια «ϊνσι πως τις περισ­
σότερες φορές είμαστε άδικοι 
και σκληροί (απέναντι σ' εκείναυς 
που μας κάνουν Κάτι ακόιμηιΚαι οι 
γονείς προς τα παιδιά τους. Τού 
τη δε ηι σκληρότητα και η σδικίαι 
από ιμέρους μας, η μικροψυχία! 
που καταντά τελικά πληγή — 
γνώρισμα της κοινωνίας ολόκλη 
ρης είναι αυτή που φτιάχνει στρα 
τιές από παρασφριατηιμένους, α­
πόκληρους τηζ (κοινωνίας, που 
τους βγήκε τόναμσ και πρέπει να 
τους β γει και το μάτ ι...

Εγκληματίες, κλίφτες, γυναίκες 
του πεζοδρομίου, διαζύγια, κλπ., 
κλπ., θαρρώ δεν θα υπήρχαν, αν

Γονείς, αδέρφια, μάνες και παι 
διά, ξένοι και δικοί, .εχθροί και 
φίλοι συγχωρείτε τους άλλους, 
σκορπάτε τη συγγνώμη, γιατί δί 
χως αυτή η κοινωνία μας θά δια 
λυθεί, αφού πρώτα γίνει ζούγ­
κλα θηρίων.

Ο αρχηγός της πίστης μας, ο 
Χριστός, πάνω οπό το. Σταυρό 
συγχώρεσε τους σταυρωτές Του. 
με εκείνο το «Πατέρα μου, συγ 
χώρεσέ τους, γιατί δεν ξέρουν 
τι κάνουν».

Κι ημείς που γεννηθήκαμε και 
βαφτιστήικαμε ικαι λέμε πως ίi pa 
στε χριστιανοί, ας συγχωρούμε 
και ας ζητούιμε συγγνώμη, σπδ 
τους άλλους, ας έχουμε μέσα, μιας 
τή συγγνώμη του θεού...

Θά κατασκευασθεΐ στή Χαβάη

ΙΟ ΜίΗΜΙΕΡΟ ΤΒΛΕΣΚΟηΐβ 
ΗΟΪ IMFXEI ΣΙΟΝ Κ9ΣΜ0

ΤΟΚΙΟ 25, (Λ.Π.Γ. - Evto 
μένος Τύπος) — Το αστοροσκο- 
πείο του Τόικιιο! ανακοχνωισε ότι 
θα κατασκευαστεί στη Χαβάη 
γιοι Ακχγαριαίσμό του, τα «μεγα­
λύτεροι τηλεσκάπιιο, που θα: υ- 
κάρχεε στον Κόσμο»:.

Επίσημος εκπρόσωπος του: α- 
στε,ροσκοπείοιυ της ιαπωνικής 
πρωτεύουσας το οποίο .υπάγεται 
στο πανεπιστήμιο του Τόκιο, 
διευκρίνισε, ότι το τηλεσκόπιο· 
θα κατασκευαστεί στην κορι,φή 
του βουνού Μαούνα 'Κέα, που 
έχει υψόμετρο 4.202 μ. θα στοι­
χίσει περίπου οκτώ δισεκατομ­
μύρια τριακόσια, εκατομμύρια, 
δραχμές και θα· λειτουργήσει 
για πρώτη φορά τα 1991'.

Οπως δήλωσε ό κ. Αάγκ

ΝΕΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ 
ΕΔΩΣΕ 0 κ· ΠΑΠΑΝΑΡΕΟΥ

ΑΘΗΝΑ, 25 (ΑΠΕ)—
Ο ΐΓρωθυττουργός κ. Α. Π αττα 

νδρέου δέχθηκε στις 11 ',το ·πρωί 
τον υιτουργ.ό ττολιτισμού της 
Γαλλίας κ. Σακ. Λαγκ με τον 
οττοιο είχε (συνομιλία .μιας ττερί 
που ώρας.

Αμέσως ιμετά ο πρφθυπουρ- 
γίός δήλωσε: πρέπει νσ πω ο 
τι θεωρούμε όλοι μας ταν 
Ζακ Λαγκ ένα από τους καλλί 
τερους φίλους της Αθήνας, της 
Ελλάδας, κι ένα αρχιτέκτονα 
στη δημιουργία μακροπροθεσ 
,μής φιλίας και συνεργασίας α 
ναμεσα στους λαούς και στις, 
δυο χώρες.

λά&α, αλλά και ιδιαίτερα 
α τον ίδιο γιατί, όπως έχω

Ρι 
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ναπει-, χάρις ατον Ανδρέα Πα 
πανδρέου και τη κυβέρνηση του 
η εικόνα της Ελλάδας σήμερα 
στην Ευρώπη είναι μια εικόνά 
λάμπρή, (μια εικόνα μεγάλου 
κύρους, τονίζω ιδιαίτερα για 
την Ευρώπη, επειδή, όταν ήταν 
πρόεδρος της ΕΟΚ για εξ υή 
νες, συνεβάλε πολύ στη προώ 
θηση λύσεων. Ο Ανδρέας Πα 
πανδρέου 'ήταν ο άνθρωπος που 
έδωσε στην Ευρώπη ένα γέο ξε 
κίνημα»

τας: «Δεν (επιθυμώ ναβμπλαικώ..» 
Ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δη

•μοκρατίας κ. Κύπρια νού που φθά 
νει στην Αθήνσ την προσεχή Τρί 
τη θα έχει συνομιλίες με τον Πρω 
’θυπσυργό κ. Παπανδρέου Την Τε 
τάρτη. και την Πέμπτη θα. συναν 
τηθεί ιμε τον Πρόεδρο της Δημο­
κρατίας κ. Καραμανλή.

Η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
ΑΒΕΡΩΦ — ΦΛΩΡΑΚΗ

Την Τρίτη ο Πρωθυπουργός κ. 
Παπσνδρέσυ θα συναντηθεί .στις 
1·2 με τον Πρόεδρο, της Ν. Δήμο 
κρατίας ικ. Αβέρωφ 'και στη 1 με 
τον Γεν. Γραμματέα του ΚΚΕ κ. 
Φλωράκη, με τσυς οποίους θα 
συζητήσει το Κυπριακό.

ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ
ΤΟΥ ΑΚΕΛ

Ο Κυβερνητικός εκπρόσωπος 
κ. Χριστοφίδης κληθείς να· σχόλιά 
σει την χθεσινοβραδυινή δήλωση 
του κυβερνητικιού εκπροσώπου 
στην Αθήνα, έκανε την ακόλου 
θη δήλωση :

«Η (Κυπριακή Κυβέρνηση; συμ 
φωνεί ιμ·ε τη δήλωση του κυβερ 
νητικοΰ εκπροσώπου και εκτιμά 
το γεγονός ότι έγινε».

Εξάλλου, εκπρόσωπος του. Α­
ΚΕΛ'κληθείς να σχολιάσει τη δή- 
λωση του ικιυβερνητιικού εκπρο­
σώπου της .ελληνικής κυβέρνησης 
σχίετικά με τη χθεσινή ανακοίνω 
σησιης Π.Γ. της Κ.Ε. ταυ ΑΚΕΛ 
δήλωσε ότι «διαστρεβλώνει την 
απόφαση του Π.Γ. της Κ.Ε. του 
ΑΚΕΛ που α να φέρεται στις σχέ 
σεις Ελλάδας — Κύπρου με προ 
φανή σκοπό να κάμει αντιαικιελι- 
σμό.

«Η απάντηση μας» προστίθε­
ται στην .ανακοίνωση, «είναι το

Οι αιτίες της πυρκαγιάς δεν 
έχουν γίνει ακόμα; γνοχττές. 
Άλλωστε όλες οι προσπάθειες 
στράφηκαν στο να εμποδιστεί ηί 
επέκτασή της.

Από την πυρκαγιά δέν .κάη­
καν, ει,τυχώς, καλλιεργήσιμες 
εκτάσεις. Καταστρύφηκαν όμως 
σε έκταση που δεν έγινε δυνα­
τό να ε:ζαΐφιι|βωθεί περιοχές με. 
θάμνους, πλατάνια, και άλλα 
δένδρα.

'ϊΕτσι, στις 9 τσ βράδυ κατέ- 
φθασε και ο στρατός. Λίγες ώ- 
,ρες αργότερα ο κλοιός που έ­
καμαν όλσι γύρώ στό το μο­
ναστήρι «μπόδισε τη. φωτιά να 
το φθάσει.

Παρ' όλα τούτα, δεν έγινε 
.μπορετό παρά μόνο στις 5 πε­
ρίπου τα ξημερώματα να σβή- 
στούν οι φλόγες και οι όποιες 
εστίες τους, έτσι που και τα 
μοναστήρι να σωθεί αλλα κρι 
η γύρω περιοχή από μια μεγα­
λύτερη καταστροφή.

μ »ο ·α ·· ο-»···® β>· αα au *

Αόγοι καί ώνΙίΛογοι

ΠΟΛΥΠΤΥΧΟ
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σχετικό απόσπισσιμα από την από 
φάση τού Π.Γ. της Κ.ιΕ. του. Α- 
ΚΕΛ το οποίο «αι παραθέτοιυμε 
αυτούσιο:

«Το ΑΚΕΛ καθιστά ακόμα μια 
φορά σαφή τη θέση Ταυ έναντι , 
της ελληνικής (κυβέρνησης. Υπο 
στηρίζει τις πιο στενές (και εγκάρ 
δίες ισχέσεις Κύπρου - Ελλάδας 
στη βάση της αμοιβαιότητας. Το 
νίζοιυιμε όμως, ιδιαίτερα: τη: θέση 
μας ότι στο. (Κυπρίακό· η Κύπριος 
αποφασίζει και η Ελλάδα συμπα 
ρίαταται ή συμπαρατάσσεται. 
Κατά συνέπεια· αν ο Πρόεδρος 
της Δημοκρατίας μεταβαίνει στην 
Αθήνα για να φέρει γραμμή» για· 
να προικαταλάβει και να: προδε- 
σμεύσει την ηγεσίσ ταυ τόπου, 
αυτό είναι ιαντϊθετσ με τα 'κυ­
ριαρχικά δικαιώματα ταυ Κυπρικα 
κού λαού».

ΑΝΤΙ να μπει κάποιο φρένο 
και να ιμετριασθεί κάπως ο. ξέ- 

ιφρενος κατήφορος που ο&ηγ®ϊ- 
' ται η γιλώσίσα ίμιας από1 τους α- 
, γράμματοΜζ ή σκόπιμα Stamps-' 
ιβλωτές της, κάθε ιμέιρα κακοποι- 

. ·είται περισσότερο, από τα μέσα 
ενήμερο)σεως, τον: Τύπο το. ,ρα- 

■ διόφωνο, το βιίβλίο. Της βγά­
ζουν τη (λαμπρή στολή: που ύ- 

' φάνε και την έντυσε ιμι© την έμ­
φυτη καλαισθησία του ο< λαός; 
κρι τη 'ντύνουν ιμε ιράκη με το, 
"" ’■Οχημα· ότι έτσι μιλά ο λαός. 
, δεν ενδιαφερθεί για την 
ψυχή της η Πολιτείία, τα λαμ­
πρό· οικοδόμημα της εθνικής 
ίμιας γλώσσας, σύντομα θα «α- 
ταπέσει (καιι όλα θα γίνουν ««- 

,λνκά ικατείδίαιφιΐσεως».

«μάρτυρες του Ιεχωβά» αιλλα 
και ναι προετοιμάσουν τους α­
πλούς Χριστιανούς ναι μην α­
φήνονται έρμαια: ιστις διαθέσε»ς 
του πρώτου μάστορα του λόγου; 
Πως μπορεί να γίνει αυτό όταν 
μέσα στο. 1'984·, τέληι ταυ ®ικο- 

“ στού αιώνα, τοι 50ο)θ: περίπου

ΑΠΟ ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΑΤΟΜΑ

Διαδηλώσεις στό Περού
ενάντια τής Χούντας

Η διάμετρος ταυ τηλεσκοπίου 
αυτού, θα είναι 7,5 μέτρα ενό> ηι 
διάμετρος ταυ μεγαλυτέρου, ιμέ- 
χρι σήμερα τηλεσκοπίου στον 
κόσμο που βρίσκεται! στο βου­
νό Παλαμάρ της Καληφόρνιας 
είναι πέντε μέπ,ρα.

Το .κεντρικό θέμα που μας 
απασχόλησε ήταν; η Αθήνα πρω 
τεύουσα πολιτιστική της Ευρώ 
πης για το 1985 κάτι που το 
οφείλουμε σε μεγάλο βαθμό 
στο κ. Λαγκ.

Η ΖΧΟΛΗ

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ

επαγγελμιατων

ΤΗΣ ΡΟΔΟΥ

ΑΙΜΑ 25 (ΑΠΙΕ ΡΩΥΤΕΡ) —
Δυο χιλιάδες άτομα αγνόη 

σαν την κυβερνητική απαγόρευ 
ση και πραγματοποίησαν πορεί 
α, χθες στην περουβιανή πρω 
τεύουσα δκαμαρτυρίόίμενοι για 
την καταπάτηση των «νβρωπι 
νων δικανωμόττων από μέρους 
(τωνΙ κυβερνητικών ' ίδυνάμεων. 
στον άγων π τους εναντίον; των 
ανταρτών.

καν αλλά μέχρι στιγμής δεν έ 
δνοίπιστωθεί αν τραυματιχει

στηκαν .αττό τις εκρήξεις ή: στο

ΑΠΟ ριυτήρο'ς Βλαύνουσαι μ» 
εκφωνιήτριαι προχθές διαβάζρν- 

' τας γεωργικές ειδήσεις στο ,ρα* 
'θιόφωνο, αντί ναι πει εγγείων, 
βελτιώσεων είπε «έ^γγειων βελ- 

‘ τιώσε.ων»»:. Αν ήι'ταν γραμιμιένιηι 
Ικαιι: .μ» δϋφβονγοι γκ και ύψιλό, 
'τότε θα είχαμε μια περίπτωση 
...έγκυαίς - κανονικό'τοκετό δη» 

'.λαδή από τον οποίο .μόνο· η 
ιμαμή έλειπε και. ο ειδικός χει­
ρουργός γιατρός για τη... γέν­
να. Με καισαρική τομή βέβαια, 

' γιατί όπως δείχνει τα «παιδί» 
κατεβαίνει... ανορθόδοξα και σ 

j τοκετός είναι ανώμαλος.

' των, ικληριικών μας κάι ιμάλΛστα 
της .υπαίθρου, όπου εκει~γίνεται 
κυρίως το «ψάρεμα» είναι κυ­
ριολεκτικά αγράμματοι; Ρώτησε 
ένας χιλιοστής στο καφενείο 
ταυ χωριού τον παπιά και (μπρο­
στά στους ενορίτες του: «Γιατί 
τους Μαθητές του Χριστούι, α 
φαύ ο καθένας έχει το. δικό του 
όνομα .τους λέμε Αποστόλους; 
Και εκείνος δεν απάντησε) Πως 
να απαντήσει ο αγαθός κληρι­
κός, όταν είχε δεν είχε βγάλει 
το δημοτικό;

Τα Κέντρα ιΕπιχειρήσεων του 
τηλεσκοπίου θα ανεγερθεί στην 
κοιλάδα ΝαμπεΤ Γιώμα της α- 

,. απωνικής. επαρχίας Μαγκάνο 
και η> επικοινωνία με το τηλε­
σκόπιο θα γίνεται μέσω: δορυ­
φόρου.

Το τηλεσκόπιο αυτό θα είναι 
ικανό να κάνει παρατηρήσεις σε 

' βάθος 1'5 δις ετών φοιτάς μέσα 
στο σάμπαν.

Ο κ. Λάγκ Εξάλλου δήλωσε: 
«είναι μεγάλη, η χα.οα ττου ξα 
ναθρίακω τον Ανδρέα Πιοπταν 
δρέου, τον οττοιο ευχαριστώ για 
την υποδοχή που μου έκανε. Ο 
Ανδρέας Παπανδρέου, είναι έ­
νας φίλος όλων, ,ένόζ~ φίλος ό 
λης τής πολίτικης ηγεσία της 
Γαλλίας. Αισθανόμαστε Υΐ au 
τόν σεβασμό και θαυμασμό, ψυ 
σικά για τη χωρά τον την Ελ

ΑΘΗΝΑ 25 (ΑΠΕ)—■

Οτ 
σθουν

ενδισφερομενοι να εισα 
στην ανώτερη σχολή

Τουριστικών επαγγελμάτων της 
.Ρόδου, θα πρέπει να υποβαλ 
λουν τις αιτήσεις τους και τα 
σχετικά δικαιολογητικά μέχρι 
ΤΟ)9 στην κεντρική. Υπηρεσία 
της σχολής, Δραγατσανίου 4 
στην Αθήνα.

Kctra τη διάρκεια της διαδη 
λωσης άγνωστοι προκάλεσαν 
τρεις εκρήξεις με δυναμίτιδα, 
ενω η αστυνομία επενέβη βιαι 
α για να διαλύσει τους δια 
δυλωτές.

ιΕίκοσι άτομα τρανματιστη

την αστυνομία.
Ο γενικός γραμματέας της 

εθνικής αγροτικής συνομοσ 
ττονδίας, Φελίττε Ονςιμαν, δηλω 
σε ότι τα ατομα που βρέθηκαν 
σκοτωμένα πριν δυο μέρες στη: 
πόλη Πακαγάκου, της περιοχής 
Αγιακουτσο είχαν προηγουμέ 
νως συλληψθεί από τις αρχές α 
σψάλειας.

ι«Ο θάνατος τους είναι έργο 
των αρχών ασφαλείας και όχι. 
όπως ιίσχυρίζεται η κυβέρνηση 
της Μαοϊστικης οργάνωσης^ 
«φωτεινό μονοπάτινό» τόνισε.

ΦΥΣΙΚΑ του είδους αυτού οι 
γραπτοί και προφορικοί! μαργα­
ρίτες είναι άπειροι στον τύπο 

/ κωι τοι ραδιόφωνο κάθε μίέρα,, 
όπως και στον προφορικό λό- 

’ γο .και μάλιστα χειρότερα!'. Αν- 
‘ τιάτάσεως μη ούσης η νέα γε­
νεά προπαντός που έχει αποκο­
πεί' από τις πηγές της .κλασσι­
κής παιδείας και τοι λεξιλσγ.ια 
της είναι φτωχό, θα μιλάει κο­
ρακίστικα ή αιλαμπουρνέζικα ό­
πως είναι η γλώσσα των τριό­
δων.

ΚΑΙ όμως το ποσοστό 50α)ο 
των απαίδευτων παπάδων θ’ αυ­
ξηθεί μα το νέο νόμο που εψή- 
φισ® με εισήγηση της Εκκλη­
σίας της Ελλάδος ηι Βουλή! μέ 
τον οποίον βπιτρέπεταιι η χειρο- 
τονίια ιερέων με μειωμένα.· προ­
σόντα μέχρι και αταιφοίτω ν 6η- 
μοτικούι σχολείου. Ξαναρχόμα­
στε δηλαδή στα παλαιά κσλυβο- 
γιράμμαιτα! της εποχής του «Κρυ­
φού Σκολείου» της Τουρκοκρα­
τίας και του φλογερού Κοσμά 
ταυ Αιτωλού. Οι παπάδες εκεί­
νοι συμπληρώνανε όσα τους έ- 
λειίπαν με την πίστη. Υπάρχει 
όμως κι αυτή! σήίμιειρα;

ΠΕΦΤΟΥΝ, κάπως τα κηπευ­
τικά της εποχής, φαισόλες και 
■μπάμιες - όχι τα φρούτα - και 
υψώνεται το κρέας. Οι καινούρ­
γιες ταμπέλλες που .κοσμούν τα 
σφάγια γράφουν 580 τοι αρνί, 
420 το γουρουνόπουλο, 380 το; 
πρόβατο. Πολύς κόσμος ζει την 
παροιμίάι «φάτε, ιμάτιάι ψάρια» 
που δεν πάνε κι αυτά πίσω: στο 
«άλμα ®πί κοντοί» στην .καθη- 
ιμερινή Ολυμπιάδα των. τιμών 
της Αγοράς.

ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΚΟΛΟΜΒΙΑ

Ε)Γ ΠΟΡΤΟΚΑΛΗΣ ΗΛΙΟΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ

Ύπογράιρηκε ουμφωυιο

ΣΤΗ ΔΙΩΡΥΓΑ ΤΟΥ ΣΟΥΕΖ

Η ΑΙΓΥΠΤΟΣ ΚΑΤΗΓΟΡΗΣΕ 
ΤΗΝ ΛΙΒΥΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΝΑΡΚΕΣ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΙΖ
Εις σπάντήοιν δηιμοσιευμστων Αθήνα ι κών εφημερίδων 

σχετικώς με το Ε)Γ ΠΟΡΤΟΚΑΛΗΣ ΗΛΙΟΣ, γνωστοποιού- 
μ·εν τα κάτωθι:

Ο πρώην πλοίαρχος κσς Θεόδωρος Ντεντάκης, εργάστη­
κε εις το πλοίο από τον Ιανουάριο ταυ 1983, απελύθη δε 
οτις 18 Ιουλίου 1984.

Εις το διάστημα αυτό δεν (μπόρεσε να προσαρμοσθεί στις 
ιδιαιτερότητες ενός μικρού πλοίου που Εξυπηρετεί μια το­
πική γραμμή, με αποτέλεσμα αλλεπάλλη|λες προστριβές με 
τον πλοιοκτήτη. ατ«>τέλεσμ·α των οποίων υπήρξε και η α- 
πόλυσίς του.

Την γνωστή δήλωση ο κ. Ντεντάκης έκανε το βράδυ της 
18ης (Ιουλίου 1984 αμέσως μετά τον κστόπλουν ταυ πλοίου, 
και μόλις του ανεκοινώθη ότι απολύεται από τον πλοιοτκή- 
την·'. θα ήταν φυσικώτερον ή δήλωσις να γίνει μόλις του 
έγινε η πρότασις από τον πλοιοκτήτη, και όχι μόλις του 
εγνωστοποιήθη η απόλυσις. Οι λόγοι της καταγγελίας, η ο­
ποία άλλωστ.ε έγινε προφορικώς, >εμφανώς είναι πικρία για 
την απόλυση, ή και εκδίκησις.

Εις το πλοίο είναι ναυτολογημένος ως μηχανοδηγός, ο 
αδελφός του πλοιοκτήτου, και κατά την περίοδον που υ­
ποτίθεται ότι έγινε η πρότασις εις το πλοίο τσξίδευεν καθη­
μερινώς και ο υιός του, πράγμα που δείχνει πόσο ανυπό­
στατες είναι οι ως άνω καταγγελίες.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο κος Ντεντάκης ως ανεγράφη εις 
τον Τύπον «δήλωσε ότι αναχωριεί δια οικογενειακούς λό­
γους εις την Αμερικήν ενώ ως γνωστόν εργάζεται εις το 
πλοίο Αν. Γεώργιος γνωστής Ναυτιλιακής Εταιρείας ταυ Πει 
ραιώς.

Τέλος ννωστοποιούμεν ότι μετά την απόλυσιν του κου 
Ντεντάκη την πλοιαρχίαν ανέλαβεν ο πλοίαρχος κος Γεώρ­
γιος Χατζηιρήγας, γνωστό και επίλεκτον μέλος της καινωνί- 
ος του Ηρακλείου.

Εκ του Κεντρικού Πρακτορείου

καταπαυοης
KCPINTO (Κολομβία) 25 (Α. 

Π.Ε. — Γαλλ. Πραικτ.) — Μιαι α­
πό τις κυριότερες ανταρτικές ορ 
γανώσεις της Κολομβίας, το «Κί 
νήμα της 19 Απριλίου» υπέγραψε 
χθες μια συμφωνία κατάπαυσης 
του πυράς στο νοτιοδυτικό τμή 
μα της χώρας.

Η υπογραφή της συμφωνίας 
παρ’ ολίγον να ματαιωθεί λόγω 
της ένοπλης σύγκρουσης της α­
στυνομίας και ενός κλιμακίου της 
οργάνωσης λίγες μόλις ώρες πριν

του πυρος
την κοτάπσυση του πυρός.

•ΣΤην 'σύγχιρΌΚαη1 τραοματϊσπίηι 
«αν τρεις αντάρτες εκ των οποί 
ων και ο τρίτος στην ιεραιριχία 
της οργάνωσης Κάρλος Πιζάρο.

Πρόκειται για την τελευταία 
συμφωνία αυτού του είδους ύ­
στερα από αυτές που υπέγραψα ν 
ήδη οι κομμουνιστικές, μαοΤκές 
και τροτσιστικές οργανώσεις που 
διεξαγάγουν ένοπλο αγώνα εναν­
τίον της κυβέρνησης.

ΑΝΑΨΕ ΣΕ ΑΠΟΘΗΚΗ

ΤΕΡΑΣΤΙΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 
ΛΠΟ ΦΩΤΙΑ ΣΤΟ ΛΟΝΔΙΝΟ

ΛΟΝΔΙΝΟ 25 (ΑΠΕ — Ην. 
Τύπος) — Διακόσιοι πυροσβέ­
στες και 30 πυροσβεστικά οχήμα 
Τα έδιναν τη μάχη τους σήμερα: 
το πρωί για να θέσουν υπό έλεγ 
χο μεγάλη; φωτιά που ξέσπασε 
.σε αποθήκη του Λονδίνου και η 
οποία κατέστρεψιε εμπορεύματα: 
αξίας πολλών εκατομμυρίων λι­
ρών και απειίλ.εί τσ γειτονικά σπί 
τια.

Αξιοαηίμιείωτο είναι ότι οι φλό 
γες φτάνουν μέχρι 33 μέτρα' και

ΚΑΤΡΟ 25. (Α.Π.Ε. - Ε­
νωμένος Τύπος) — Ο αιγύπτιος 
Πρόεδρος κ. Χόσνι Μοάμπάρακ 
κατηγόρησε για, ίμια ακόμα φο­
ρά τη Λιβύη, ότι ναρκοθέτησε 
τη διώρυγα του Σουέζ μ® απο­
τέλεσμα να υποστούν ζημιές 
τουλάχιστον 1(8 πλοία, ενώ 
πρόσδεσε ότι συμπαρίσταται στα 
σοβιετικά ναρκαλιευτικά που ε­
ρευνούν για νάρκες στην, περι­
οχή.

Ο ηγέτης της Λιβύης Καντά- 
φι, αρνείται τις κατηγορίες και 
ισχυρίζεται ότι πϊσα> από την 
υπόθεση κρύβονται οι Ηνωμέ­
νες Πολιτείες.

Ο κ. Μαρμπάρακ, απαντών­
τας σε ερώτηση δημοσιογρά­
φων για την παρουσία των Σο- 
βιετιιΚών στην επιχείριση. της 
ανακάλυψης των ναρκών, τό­
νισε πως «η Σοβιετική: Ένωση: 
σαν υπερδύναμη που είναιιι έχει

τα συμφέροντα της στη- νότια 
περιοχή, γιατί ζ.οιπόν να μην 
αίναι ®θο>;».

ΠΑΝΤΩΣ, η. Ελλάδα ιμπαρεί 
.να ιμιηιν έχει .άφθονα ψάρια ικ«ι 
να φέρνει «κισαγόμενα». Για 
τους αλιείς ιμαργιαριιταριών ό- 
μιως είναι ,χρυισοφόρος θάλασ- 
σια. Έχει άφθονους. Το' μόνο 

' «κακό είναι ότν 'δεν εξάγονται 
' ούτε και στις χω,ματειρές πάι®.

Και· πρέπει να βοηθήσοωμίε όλοι 
στην κατανάλωσή τσυς σαν εγ1- 
χώρνο ’π,ρολον που είναιι Το· 
λέει άλλωστε και το σλόγκαν. 
«Ο επιμένων Ε».ηΝΙΚΑ».

ΤΗ ΜΝΗΜΗ τού Αγίου Φα­
νουρίου. εορτάζει απόψε: με αρ- 
χιεραιτικό εσπερινό· και πανη­
γυρική θ. λειιτουργίάι αύριο ο 
φερώνυμος ηιμισπηλαιιώβΐης γρα­
φικός ναός του στο προαστειδ 
του Κατσαμπά. Ο Άγιος Φα­
νούριος είναι δημοφιλής κατ 
συγκεντρώνει πολύ κόσμο, "κάι 
ιδίως όσους, βοηθά στην ανεύ­
ρεση. αντικειμένων μικρής και 
μεγάλης άξιος.

ΤΟ «ΑΜΕΡΙΚΑ»

ΣΤΗΝ ΕΡΥΘΡΑ

ΘΑΛΑΣΣΑ

ΟΥΑΣΙΓΚΤίλΝ 25, (Α.ΠΈ. 
- Γαλλικό Πρακτορείο) — Το 
αεροπλανοφόρο των Ηνωμένων 
Πολιτειών «Αμέρικα» θα κατα- 
πλειύσει στην περιοχή1 της Ερυ· 
θράς Θάλασσας την ερχόμενη 
εβδομάδα, προερχόμενο από τον 
Ινδικό Ωκεανό. Πηγές του Α­
μερικανικού Πεντάγωνου διεύ- 
κρίνησαν ότι το αεροπλανοφό­
ρα δεν πρόκειται να συμμετάσ- 
χει στις προσπάθειες που κα­
ταβάλλουν εκεί ναρκαλιευτικά, 
από διάφορες χώρες για τον κα­
θαρισμό της από τυχόν νάρκες.

ΣΧΕΤΙΚ Α με την δραστη­
ριότητα των Μαρτύρων του Ι­
εχωβά ο ειδικός σε θρησκευτι­
κά θέματα δημοσιογράφος Σπά­
ρος Αλεξίου, σε άρθρο του 
στην εφ. «Καθημερινή» της 2'3- 
Αιγούστου γράφει μεταξύ άλ­
λων: «ΙΙόσοι από τους .κληρι­
κούς μας είναι σε θέση όχι 
μόνο να αντιμετωπίσουν τους

ΔΕΝ Εϊνω. ικαιι ·λίγ«ς οι re- 
ιρίίττώσιειις που πολλές μητέρες 
του αναθέτουν να φαν®ρώσ®ι - 
καθό Φανούριος και το τυχερό 
της κόρης »με κάποιο καλό γάμ- 
πρό. Ή και τα κορίτσια τα ίδια, 
ζητούν την βοήθεια ταυ για κα- 
λό και γρήγορα στεφάνι, με 
αντάλλαγμα, με αμοιβή: εκτός 
από λιβάνι, Κέρί, λειτουργία και 
μια πίτα που τη: μοιράζουν για 
να σχωιρεθεί η μάνα του Αίγιου.

ΕΥΓΕΝΕ1Σ ΔΩΡΕΑΙ

— Οκ. Κων)νος Αντωνακάκης 
Παιδίατρος, κατέθεσε στα γρα­
φεία μαςδρχ. 2000 εις μνήμην Νι 
κηφ. Κουκιάκη υπέρ ταυ Κέντρου 
Ειδικών Παιδιών ο Άγιος Σπυρί 
δων.

καπνοί έχουν πνίξει μεγάλη περιο 
χή του Λονδίνου.

Η πμρκαγίά ξέσπασε χθες το 
βράδυ σε αποθήκη της περιοχής 
Κρικλεγουντ του Λονδίνου και 
επεκτάθηκε σε άλλες δυό αποθή 
κιες. Η ίμια από αυτές περιείχε εί­
δη αξίας 4 εκατομμυρίων λιρών.

Ένα. πυροσβεστικό όχημα υπέ 
στη -ελαφριές ζημίες ενώ 40 γειτο 
νικά σπίτια έχουν εκκενωθεί, συμ 
περιλαμβανόμενου και του Αστυ 
νομικού Τμήματος της περιοχής.

« Μ I Ν Ω Σ »
ΚΡΗΤΙΚΑ ΚΡΑΣΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΚΤΙΜΗΣΕΩΣ

; Ενημέρωση προς την αξιότιμη πελατεία :

Η Εταιρεία μας, για καλύτερη εξυπηρέτηση : 
! των πελατών της, μετέφερε τα Γραφεία της, κα- * 
! θώς και το κεντρικό της Πρατήριο, σε νέα Διεύ- ( 
ί θυνση που είναι επί της Λεωφ. Εθνικής Αντιστά- । 

σεως 123 και Τενέδου γωνία. Παράλληλα, επί της 1 
; οδού 1866 αρ. 40 (μέσα στην Κεντρική Αγορά) θα ; 
> εξακολουθεί να σας εξυπηρετεί το Υποκατάστη- ; 

> μα της Εταιρείας μας. ;

— Η κ. .Ελένη χα Κων. Σηφά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 ιεις μνήμην του υιού 
της Νικολάου Σηφάκη, όπως δια 
τεθούν: 1) δρχ. 3.000 υπέρ των 
συσσιτίων γερόντων Αγ. Τριά­
δας, 2) δρχ. 3000 υπέρ του Φι- 
λανθρ. Συλλόγου Άγιος Ιωάννης 
ο Έλεήμων, 3) δρχ. 4000 υπέρ 
Του Κέντρου Ειδικών Παιδιών ο 
Άγιος Σπυρίδων.

— Η κ. Στέλλα χα Νικ. Τζωρα 
κά-κη, κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 εις μνήμην του συζά 
γου της Νικολάου υπέρ- του Κέν 
τρου Ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

ΚΑΙ ΚΑΝΕΙ φυσικά, ό,τι 
μπορεί για να ικανοποιήσει τα 
λογικά αιτήματα που παΐρν®ιι 
από κορίτσια και χήρες. Γιατί 
(βέβαια υπάρχουν -και παράλογα 
όπως να τους πέσει το λαχείο:, 
να πιαστούν δεκατριάρι, να τους 
βρει μια υψηλόμιισθη θέση, και 
τέτοια. Σίτον κόσμο του παρά­
λογου και οι ΆγκΜΓ ιδρώνουνε 
.να .τα βγάλουνε: πέρα. Γν αυτό 
και τα 'θαύματα σπανίζουν στην 
εποχή μας...

Κωστής Φραγκούλης

ΒΕΚΚΑ
ΑΑϋανΙικάι
tnA. 242880
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

UtoYW
ΜΕΛ ΓΑΜΟ!

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Νικόλαος Σαββάτης του Εμ 
μανοοήλ και της Ελένης το γέ 
νος Λυραράκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλιειο κοι η Αν­
να Αλεξανδράκη του Μιχαήλ και 
της Ελένης το γένος Σημαιάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντριευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο· 
Ηράκλειο.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΓΙΑΤΡΟΥ

Ο Μικροβιολόγος κ. Χαρίδη- 
μος Ρουσακης θα απουσιάσει λό 
γω διακοπών έως και 14 Σεπτεμ 
βρίου.

i
1

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΡ. 
ΚΟΥΒΙΔΗΣ 

χειρουργός Μαιευτήρας
—ΓυναικΒλόγος 

ιατρός Γυναικολογικής 
κλινικής Βενιζελείου 

Νοσοκομείου.
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο.
Δέχεται κάθε μέρα 5—8 
μ.μ. Σάββατο 9—1 στο 
ιατρείο του Στυλ. Γιαμα 
λάκη 8 (Καμαράκι).
Τηλέφ. ιατρείου 225278 
τηλέφ. Κλινικής Ιδιωτι­
κό Μαιευτήριο 284345.

ΜΙΧΕΛΑΡΑΚΗΣ 
ΕΥΤΥΧΙΟΣ

Κλινικός Ψυχολόγος 
Πτυχιούχος Παν)ιμιου 

CONCORDIA - MONTRE­
AL - CANADA, τ. Μέλος 
της Ψυχιατρικής Οιμάδας 
του ALLAN MEMORIAL 
Ψυχιατρικού Ινσ)του του 
ROYAL VICTORIA HOS­
PITAL στο Μόντρεαλ. 
Τεστ Νοημοσύνης και ψυ 
χοδιαγνωστικής.
Δέχεται καθημερινώς μό­
νον κατόπιν ραντεβού 09. 
00—13.00 και 17,30 — 
20.00. Σάββατο 09.00 — 
13.00..
Γραφείο: Ζωγράφου 6 Η­
ράκλειό' (δίπλα στό Ασκλη 
πι είρ). Τήλ. ’ 286-314.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

χειρουργός Ουρολόγος

Έχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμ ανία καί έγκατα ατά 
θηκε μόνιμα στό ’Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
«Άγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σείου) καθημερινά α-

μ.μ. τηλ. Ιατρείου 222- 
344 Οικίας 242224.

ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
MIX. ΓΑΣΠΑΡΗΣ 

Μαιευτήρ Χειρουργός 
Γυναικολόγος 

Διδάκτωρ Παν)μείου 
Γενεύης ’Ελβετίας 

Έγκατεστάθη μόνιμα εις 
’Ηράκλειον 

Μαυρολένης 4 - Πλ. Κορ 
νάρου (άνωθεν ’Εθνικής 
Τραπέζης) Ηράκλειο — 
Κρήτης. Δέχεται καθημε­
ρινώς 9—1 π.μ. καί 5— 
8 μ.μ. έκτός Τετάρτη 
καί Σάββατο άπόγευμα. 
Τηλ. Ιατρείου: 242337 
και Οικίας: 243976. 
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8.

ΜΗΝΑΣ

ΗΛΙΑ ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ

Παιδίατρος

Εγκαταστάθηκε στό Ή 
ράκλειο, Οδός Κατεχάκη 
καί Μονής Οδηγητρίας 
14 (Ντερμιτζίδιχα) 2ος 
όροφος. Δέχεται 8—1 
καί 5—8. Τηλ. Ιατρείου: 
243-400, Οικίας: 221-138

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 

Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος

Εγκατασταθείς μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο ιατρείο του κάθε από

Πλατ. Κορνάρου 35
(Βαλιδέ Τζαμί) 

Τηλ. ιατρείου 221422 
οικίας 232029

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τζέημ Μποντ πράκτορ 007 
τα διαμάντια είναι παντοτεινά 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Τεχεράνη
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η μεγάλη κούρσα γύρω από τον 
κόσμο
ΠΑΛΛΑΣ
Ατέλειωτη, αγάπη
ΑΜΟΡΕ
Μήτσος ο ρεζίλης
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Μάθε παιδί μου γράμματα
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Μία παπαδιά στα μπουζούκια
ΟΡ4ΝΕΥΣ
Διακοπές με πάρτυ και ούζα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Γκαρσόνίέρα για 10
ΑΙΓΛΗ
Μπολντόζας ο σαματατζής
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Πιράγχας στό βάλτο της κόλασης
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ’Ϊ'ΒΙΝ
Της Αμέρικάνας το κάγκελο

26-8-84
Ανοικτά όλο το 24ωρο:

Πετράκη Μαρίνο Αγ. Μηνά 18 
Μπερνιδάκης Κών., Λ. Χρυσοστό 
μου 24

Από 08.00—22.00:
Ριζικισνός Ανδρον., θερίσσου 6

Από 08.00—20.00:
Δουλουφάκης Νικ. Πλ. Ν. Φωκά 
Σ. Φ. Ματζαπετάκη, Πλ. Κορνά 
ροιυ 44

27-8-84
Ανοικτά όλο το 24ωρο:

Σ. Φ. Μπΰτακη Ρούσσου, Πλατ. 
Δαισκαλιογιάννη:
Γκιουλμπαίξιώτη Άννα Λ. Κνω­
σού 50

Από 08.00—22.00:
Μπουιραντά Αμαλία, Κυδωνιάς 
ΤΟ

Από 08.00—20.00.
Τρόυλινού θεοχάρη, Μ. Μουσού 
ρου 20
Χανιωτάκης Σωκράτης. Λ. Καλό 
καιρινού.

Διημερεύουσες και
Διανυκτερεύουσες Κλινικές ίΚΑ

26-8-84 
Ευαγγελισμός 
Γ αληνός 
Βενιζέλειο 
Ασίκλίήπιιείο 
Αγ". Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αγί Ιωάννης

27-8-84
Παναγία 
Ιπποκράτειο · 

»
Ασκληπιείο 
Ιπποκράτειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

Πα:θ)ικά 
Χειρ)ικά 
Οιρθ)ικά

Καρΐδ)!κά 
Ου|ρ)ικά 

Ν'υο)κά 
Οφθ)κά

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

® ΦΩΤΙΕΣ, φωτιές, φωτιές, δεν περνά μέρα που να μην ανάψει μια φωτιά σε κάποια γω-Κυριακή 26 Αυγούστου 1984
EPT 1

1.00 Σήμερα είναι Κυριακή
1.30 Ελλάδα δεν είναι 

μόνο η Αθήνα
2.15 Ειδήσεις
2.30 (Ελληνική Ταινία
4.00 Χιλιοιποδαρόύσα
5.00 Σπσρ και θέαμα
6.00 Δημοτικό τραγούδι
6.30 Ειδήσεις
6.45 Οι μεγάλοι της ·Ροκι
7.30 Αναζητώντας την τέχνη
8.30 Άννα Πετρη
9.00 Ειδήσεις
9.30 Οι παλιοί μας φίλοι

10.05 ιΚΜφικίή: βραδιά
12.00 Ειδήσεις

BPT 2
2.00 Ειδήσεις
2.Τ5 Παιραδοσιοκή μουσική
12.40 Ελληνικά Σπήλαια
3.05 Ταινία για όλους
5.10 Μουσικό πρόγραμμα
5.30 Ειδήσεις
5.45 Ο δρόμος των περιστεριών
6.00 Όι μύθοι του Αισώπου:
6.30 Ντοκιιμαντέρ
7.20 ΜοΟσικό διάλειμμα
7.30 Σέρλοκ Χολμς
8.00 Σύντομες ειδήσεις
0.112 Μουσικό πρόγραμμα
8.55 Η μαύρη οχιά
9.30 Ειδήσεις

10.100 Toi πάθος
10.40 Φεστιβάλ
1Hi.36 Ελληνική μικρή ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
EPT Ι2 — Ρ) Σ ΗΡΆΚΛΕΙΟΥ

05.55
07.15
10.30
11.30

Κυριακή 26-8-84 
Δίκτυο
-θεία Λειτουργία
Δίκτυα 
ϋσιως σας ενδιαφέρουν

11.45 Δίκτυο
12.15 Ειδήσεις 

απ’ όλη τη ν Κρήτη
12.30 Κρητικό ,μεσημέρι
13.00 Δίκτυο

, «*ΗΜΚ»9« “ΠΑΤΡί?^ 
UieKTHW* ·
AA«a. MVVOMiatMK 

GM?

if TYiw?**ti*r
4 «ΜΜ. ΜΑγΗπΛΗ* 

OiCI ««AllToT I»
• HFAKACIQM « ΚΡΚΤΗ4

Καρδ)χά«

ΓΙαθ)·κτ4 
Χε»ρ)κά;
Ορθ)κα

Ουρ^ίκά |
Νευρ)κά I! 
ΟφθΊκά ϊ;

ΙΑΤΡΟΙ
Δουκαυμετζά'κης Δημ., Παθολό- 1 
γος, Κυκλίάδων 54 τηλ. 224033. i 
Κόππολα - Σιτορέγκου Οίρόντζα. 
Παιδίατρος, Ιδομενέως - Μιλήτου 
29, τηλ. 222478.
Μαλλίιαράκης Εμμ. Καρδιολόγος, 
Απακορώνου - 1770, τηλ. 281951 
Παπαδάκης Θεόδωρος. Μαιευτή­
ρας - Γυνα'ΐκ., Γερωνυμάκη 11, 
τηλ. 282800
Κουρούπης Αντώνιος, Χειρουρ­
γός, Μαυρολένης 19, τηλ, 224- 
549.

ΝΙΚΟΣ Σ. 
ΜΠΑΧΛΙΤΖΑΝΑΚΗΣ 

Ιατρός 
Πνευμονολόγος 

Μετεκπαιδευθείς στα ανο 
πνευστικά νοσήματα πα­
ρά καθηγ. Α. Ποντικάκη). 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο Ιατρείο του και σπι- 
ρομετρικό εργαστήριο: 
Πλατ. Κορνάρου 42 και 
Γιαννιτσών 2 2ος όροφος 
τηλ. 224070 καθημερινά 
8—9,30 πρωί. Και με ραν 
τεβού 1,15—2,15 μεσ..

*ι*^^ΛΛΑ<Μ»Α^^ώΜΐιΑ>*Λ/'Ζ=*·'

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
26.8.84

νιά του ελληνικού χώρου. Και οι ασυνείδητοι που ανάβουν τις φωτιές, καμαρώνουν σαν 
άλλοι Νέρωνες. Μια λύση υπάρχει: Να αλλάζει η Νομοθεσία και να επιβάλονται ποινές
τέτοιες, ώστε ο κάθε...

• ΑΠΟ τον ιΕΛΤΑ ανακοίνωνε 
ται ότι στις 12 Οκτωβρίου 1984 
θα ικυκλοφορήσοον δύο (2) νέες 
αναμνηστικές σειρές γραμμιατΌσή 
μ:ων με τίτλο: α) «Τα 150 χρόνια 
της Αθήνας ως πρωτεύουσας του 
κράτους». Η σειρά αυτή θα απο 
τελείται από τις κλάσεις 15 και

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου 25

Τηλ. 280-575
241-423

μιλήστε τη γλώσσα μας

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΙΩΝ. ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Οδοντίατρος 

Έβανς 77 4ο< όροφος
Δέχεται κάθε μέρα 08,30 
— 13.00 κ<~ι 17,30—20.00 
εκτός Σαββάτου, τηλ. 289 
813.

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
ΧΑΤΖΗΛΑΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος 
ιατρείο: Κοζάνη 7 (όπι 
σθεν ΙΚΑ).
Οικία: Θεόκριτου 28 Κα 
μίνια τηλ. 225859.

Κώστας Μκχσδεμιώτης 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται στο ιατρείο του 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βόλι 
δέ Τζαμί) καθημερινά 8 
κτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής πρωί 8.30—12.00 
απόγευμά 5.00—7.30
Τηλ. ιατρείου 
οικίας 234433.

244328

1—10

μπουρλοτιέρης να το σκέιίτεται πριν ανάψει μια φωτιά.

100 δρχ. και από τις αντίστοιχες 
κατά κλάση ποσότητες 4.200. 
000 :κοι 800.000 τεμαχίων, β) 
«1974—1984 10 χρόνιο Δημοκρα 
τίαςστην Ελλάδα». Η σειρά αυτή 
θα αποτελείται από τις κλάσεις 
15 και 80 δρχ. και από τις αντί 
άτριχες κατά κλιάση ποσότητες 
4.000.000 και 1.000.000 τεμαχί­
ων. Την ίδια μέρα θα κυκλοφορή 
σουν εικονογραφημένοιι φάκελοι 
πρώτης ημέρας κυκλοφορίας που 
&α πωλούνται της (αι) σειράς 
Τ27 δρχ. και της (β) σειράς 107 
δρχ. ο καθένας. Πώληση φακέ­
λων σε μικροποσότητες θα γίνε­
ται από το Κεντρικό Φιλοτελικό 
Γραφείο (Απελλού 1, 105 51 Αθή 
να). Όσοι ενδιαφέρονται για την 
προμήθεια: των ανωτέρω φακέ­
λων και γραμματοσήμων, πρέπει 
,ο δώσουν σχετική παραγγελία 
στα κατά τόπους Ταχ)κά Γρα­
φεία, από σήμερα μέχρι 25 Σίεπτε 
μβρίου 1984. Οι παραιγγελίες των 
μονίμων συνδρομητών θα εκτε- 
λεστούν κανονικά εφόσον οι λο 
γαριασυοί τους έχουν τροφοδο 
τηθεί επαρκώς μέχρι 12 Σεπτεμ: 
βρίαυ Ί'984.

• ΣΥΜΠΟΛΙΤΗΣ ρωτούσε προ­
χθές κάποιον άλλο: ιΜήπως 
προκηρύχθηΜν δημοτικές ε 
,κΛο γές και δεν το πληροφο 
ρήθηκα: Όχι, δεν υπάρχει 
τέτοια περίπτωση, του είπε 
ο: άλλος, αλλά προς τί η ερώ 
τηση; Απλά γιατί βλέπω να 
ασφαλτοστρώνουν τον ένα 
μετά τον άλλο τους δρόμους 
ταμ Ηρακλείου...

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

Ο Γιώργος γνωρίζει μια κοπέ­
λα, Την ερωτεύεται κι έπειτα από 
λίγοι «α ι ρό παιντρεύοντα ι.

— Ξέρεις αγάπη μου, έκανες 
πολύ καλά, που δεν μου έκανες 
καμιά παραχώρηση. Με παραχώ 
ρηση ίσως να: μη σε παντρευό­
μουνα της λέει, ιμετά την τελετή.

Και η γυναίκα του, με πονηρό 
χαμόγελό:

— Δεν ήμουνα τόσοι κουτή, 
καημένε, να την πάθω για τρίτη 
φοιρά I

Η χαριτωμένη ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΠΑΡ 
ΜΠΑ, που θα παραυρεθεί στα 
καλλιστεία, για την ανάδειξη της 
«ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ 84». Η Μπάρμπα 
ήταν Β' Μις Ελλάς, στα περυσι- 

νά καλλιστεία.

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ

Παιδίατρος
Μέλος Αμερικανικής Α­
καδημίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται εις τό 'Ιατρεϊον 
του, Αγ. Μηνά 15 (παρσ 
πλεύρως ΙΚΑ) 9—1 καί 
5—8, πλήν Σαββάτου.

1—25
Ο Ρεπόρτερ.

Ν.
Μ.
Δ.
Π.

Νάθενας, Α. 62 Μαρτύρτον 
Ι-αιτρύκιη, Α. 62 Μαρτύρων 

Γιόμελας, Λ. Ν. Ιΐλαιστήιρα. 
Δάνδαλης, Α. Διηιμοκιιχιτίας

Εμμαν. Σταυρουλάκης, Λ. Βθν. 
Αντί στάσεως
Μνχ. Γιασυρτάς, Λ. Ικάρου
Κ. Σϋριμίοις, Λ. Κνωσού
Αφοί Ανδρουλάκη, Λ. Κνοχτοΰ 
I. Κοπιδάκης, Α. 62 Μαρτύρων 
Γ. Κούμουλος, οδός Σμπώκου 
Δ. Μόρτογλου, Παλαιό ΚΑϊΤίΕΒ 

MAWKTEPEYOiNTA
Αντ, Βσγιατζάκης, Λ. 62 Μαρ­
τύρων
Γ. .Τομπακιανάκης, Α. Θυμίσου 
Μιχ. Δανδάλης, Λ. Κνφισού 

27.8.1984
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΝΤ Α

Ν. Νάθενας, Λ. 62 Μαρτύρων 
Αφοί Σταορουλάκη, Λί ικάρου 
Αφρί Ανδρουλάκη, Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
26,8.1984

Αφοί Κόργατζη, Λ. Ικάρου 
Αλ. Δάνδαλης, Α. Δηροκρατίας 
Π. Πανέρας, οδός Περισσού 

27.8.1984
Σ. κχη Δ, Κώργαώης, Λ. Κνω­
σού
Ν. Τοτράκης. οδός Πυράνθου

Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ

Παιδίατρος

Αγ. Μηνώ 1S 
τηλ. 22518S

Δέχεται από 8.30 κ.μ.-8 
Ιμ.μ. και 7—8 μ,μ.
Τηλ. οικίας 224529.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, παππού και θείο 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Α. ΧΟΥΛΑΚΗ
Ετών 84

που πέθανε χθες, κηδεύομε σήμερα Κυριακή 26 Αυγούστου 
1984 ώρα 4 μ.μ. από το σπίτι μας στο χωριό Μαχατρά. Η 
νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία Αγ. Τριάδος 
και πσρακαλούυε τους συγγενείς και φίλους να ποραυρε- 
θοΰν.
Η σύζυγος: Μαρία Χουλάκη.
Τα παιδιά: Αρχιμανδρίτης Γρηγόριος λουλακής, Ιωάννης 
και Μαρία Χουλάκη, Νικόλαος και Μαρία Χουλάκη. Ιερέας 
Χαράλ. και Καλλιόπη Χουλάκη, Χαράλαμπος και Ευγενία Δο 
ξαστάκη, Μαρία χα Δημητρίου Χουλάκη.
Τα εγγόνιο. τα ανήψια, σι λοιποί συγγενείς.

ΝΙΚΟΣ ΧΡΟΝΙΑΡΗΣ 
ιατρός —

Παθολογοανατόμος
οδός Επτάνησο» 1S.

Τηλ. 242490.
1—10

ΝΕΟ ΣΥΓΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΜΑΝΟΣ Γ. 
«ΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

Ιατρός 
Ακτινολόγος 

— Ραδιολόγος
Κάθε μέρα 8—1 

καί 5—8 έκτός Σάββατο 
άπόγευμα, Μπιζανίου 2, 
Πλατ. Κορνάρου ( τέως 
Κλιν. Απόστ. Τίτος - Φα 
κιολάκη). Τηλ. Ιατρείου 
241557, Οικίας 283231.

Ι
ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ |

Ιατρός |
Νευρολόγος - Ψυχίατρος <>

] ί Ηλεκτροεγκεφαλογραφικό $
।; Εργαστήρια. <
; ι Δέχεται καθημερινά στο
'ί Ιατρείο του Βικέλα 6 και
! ‘ Νεκταρίου, Πλατεία Κορ- < [ 

νάρου (Βαλιδέ Τζαμί).
’; ψυχοθεραπεία ; I 
{: με ραντεβού. '■
<; τηλ. 225688 >

ΓΕΩΡΓ. ΕΜΜ. ΖΟΥΡΙΔΑΚΗΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΓΕΝ. ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
Πανεπιστημιακών Κλινικών 

’Αθηνών — Μονάχου — 
Βερολίνου

«Γενική Κλινική Μεγαλόχιαρη» 
’Ηράκλειον — Κρήτης 

Τηλέφωνα
ΚΛΙΝΙΚΗΣ 283480
ΟΙΚΙΑΣ 283980.

Δέχεται ασθενείς όλων των 
Ταμείων και της Αγροτικής Α 
σφαλιστικής

Ι
ΝΕΟΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ !’

Μικροβιολογίας - Βιοχη- ]> 
μείας - Αιματολογίας - < J

Ανοσολογίας <1
ΚΑΛΑΊ ΤΖΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ■ <

ΜΑΚΡΑΚΗ ΣΟΝΙΑ - <;
ΣΟΥΛΤΑΤΟΣ ΜΑΝΟΛΗΣ J. 
Βιάννου 1 (Πάνω από Τα- < [ 
χυδρ. Ταμιευτήριο) Πλα- J; 
τεία Κορνάρου, Ηράκλειο ]> 
Κμήτης. <;

ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΑΣΠΡΑΔΑΚΗ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Πλατ. Κορνάρου και Γιαν 
νιτσών. Δέχεται καθημερι 
νά 8—1 και 5—8, τηλ. 
220500.

ΠΑΡΙΣ Α. ΣΕΡΓΙΟΣ
Ιατρός Χειρουργός

1—25

Δέχεται καθημερινώς εις 
τη Ιατρεϊον του, Πλατ. 
Κορνάρου 27 (Άνωθεν 
Φαρμακείου Ιωάννας Πι- 
τροπάκη - Σέργιου), τηλ. 
288777, 281891, 289834.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΆ»
Τηλ.: 231850 (Πανογίτσα Μαστομπά)

ΤΖΕΗΜ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΟΡ 007 
ΤΑ ΔΙΑΜΑΝΤΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΟΤΕΙΝΑ 

Με τον Σην Κόνερυ

Την Δευτέρα: Ο ΔΡΑΠΕΤΗΣ
MUUiWMKBaMllll5IUIUIMIUlUIHUIUlUIIUiaiUUIIIIi518MilM»lMIHiailllHHir

« Γ ΑΛΑΞΙ ΑΣ »
Λ. Ακαδημίας (Μααταμπα) — Τηλ. 234272

Η ΜΕΓΑΛΗ ΚΟΥΡΣΑ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ
Τζακ Λέμον, Ναταλί Γουντ

tUIIUlliUllllllllllUIUIIIIIillillllllllllllllllllltllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllHIIIlllllll

« ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
Στάση Αθάνατων - Συν)σμος Δημητρίου

ΠΙΡΑΓΧΑΣ ΣΤΟ ΒΑΛΤΟ ΤΗΣ ΚΟΛΑΣΗΣ
Μπάρμπαρα Στηλ, Ντιίκι ιΜΐλλίερ

«»UIHiiiimailiiUIUIIIIIIIIIIinil!IUUIUillllllUIIUUIIIIIIlllllllllllUIUUIIUWWiyM6U·

ΑΤΕΛΕΙΩΤΗ ΑΓΑΠΗ
Με την πανέμορφη Μπρουκς Σήντς

1—25

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ
ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ - ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Δέχεται: θερίσσου 51

Χανιών Πόρτα — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Πληροφορίες - Ραντεβού: Τηλ. 220-212

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτδ

HITACHI (Ιαπωνίας) 

HOPPECKE - Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και

+ = — FIX «PREMIUM SM»

BALKANCAP — Βουλγαρίας

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

«■MtiNHilMlltttilMWWIiltllilllllllllimilllllllllHIlltllllilUlllllllllllilUiUlUmUMMilMUU·

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

Η πιο ξεκαρδιστική κωμωδία τής χρονιάς
ΜΗΤΣΟΣ Ο ΡΕΖΙΛΗΣ

Σωτ. Μουστάκας, Μ. Φωτόπουλος, Ν. Ρίζος, Σπερ. Βρανά

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Πιρδικογιάννη
Η μ^αλύτερή απόπειρα δολοφονίας του 2Όαυ αιώνα 

ΤΕΧΕΡΑΝΗ 
Αλα ιν Ντελόν, Κουρτ Γ ιούργκενς

■»&*ww)«wi»wmwH!mniHiiuwiuuiiiiwuiw)ttmwwHiiimiMiiuiiNwuiuii
ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»

Τηλ. 283075
Μια ξεκαρδιστική κωμωδία αλλοιώτικη από τις άλλες 

ΜΙΑ ΠΑΠΑΔΙΑ ΣΤΑ ΜΠΟΥΖΟΥΚΙΑ 
Νίκος Τσούκος, Ντίνος Ηλιόπουλος. Γιάννης Γκιωνόκης

•wMHitiMttwitiiiimwmimuiiiiiiiuuiwiuiuuwiiiiu^^
« ΗΡΟΔΟΤΟΣ »

Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630
ΜΑΟΕ ΠΑΙΔΙ ΜΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΑ

Ελληνική κωμωδία
Με τον Βασίλη Διαμαντόπουλο

S^MIfflMSlIliiliaSISBttliillllllillilllllllllillllllllillllllMMUlWaieaMHMUUMB 

« ΑΙΓΛΗ » 
θιρίσσου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 286815 

ΜΠΟΛΝΤΟΖΑΣ Ο ΣΑΜΑΤΑΤΖΗΣ
Με τον Μπαντ Σπένσερ

MikKMiUtmBMBMnNkMUIlUUIHlIlllllllllllIlllllllllllllllillllUIlUMlWMIUUHUliiiUllllH

«ΟΡΦΕΑΣ »
ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΜΕ ΠΑΡΤΥ ΚΑΙ ΟΥΖΑ

Ελληνικό

«ΟΛΥΜΠΙΑ^ 
Παραστάσεις από 6 μ.μ. 

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΠΑ 10 
Χρ. Εξαρχάκος, Α. Φιλιππίδης, Ντ. Ηλιόπουλος

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

,fn> 821490 Στ* δρόμβ προς «ΑΚΤΗ ZFTK» 
ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΑΣ ΤΟ ΚΑΓΚΕΛΟ 

Την Δευτέρα: Η ΕΥΚΟΛΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ

Σε μια πραγματικά πλούσια 
βράδια από απόψεωις πνευματι­
κοί» έργου εξελίχθηκε η» Συνε- 1 
στίσση του P.O Η. την Πέμπτη 
23.8.1984 στο ROOF GARDEN 
του Ξενοδοχείου «ΑΣΤΟΜίΑ».

Οι Ροταριανοί σε μια ζεστή 
και φιλική ατμόσφαιραι αφού ά- 
κουσαν τις ανακοινώσεις από 
τον Ροτ. Γραμματέα συζήτησαν 
για την προγραμματισιθείσα εκ­
δρομή το1>!ί στο ΙΔΑίΙΟΝ ΑΝ- 
ΤΡΌΝ ιτηΜ Κυριακή: 2 Σεπτεμ­
βρίου με πούλμαν για την ώρα 
Ηκκννήσεόις τους που καθαρί­
στηκε στις 8.30· π.μ. ιμπροστά 
από το Αρχαιολογικό Μουσείο 
Ηρακλείου· και συμφώνησαν 
πως δεν πρέπει να λείιψει ούτε 
ένας Ροταριανός.

•Κατόπιν ταν λόγο έλαβε ο 
Πρόεδρος του Ομίλου ο οποίος 
παρατήρησε άτι τελευταίως όλο 
και περισσότεροι Ιεράρχες τι1· 
,μώνταιι από τέΐ ROTARY λα- 
βών αφορμή, από την εκδήλωση 
που οργάνωσε ο Ρ. Ο. Αθηνών 
με την βοήθεια: του Ρ. Ο. Λον- 
δίνοο προκειιμύνου να τιμήσει 
,την πολύπλευρη» Εκκλησιαστι­
κή, Εθνική και Επιστημονική 
δράσή τού Ορθοδόξου. Ιεράρχου 
Αρχιεπισκόπου Θυατείρων και 
Μεγάλης Βρεττανίας Κου Με­
θοδίου στον οποίο επεδόθη το 
ΧρυσοίΛ' Μετάλλιον του Οίμί- 
ιλαυ μετά τιμητικού εκ περγα­
μηνής δίπλίώματος.

Αιξίζει ναι σημειωθεί ότι είναι 
τα τρίτο χρυσούν μετάλλια παυ 
απονέμεται από τον Ομιλο με­
τά ταν Πατριάρχη Αθηναγόρα 
και τον Αρχιεπίσκοπον Μακά-

Ίριιον.
Μετά τη ν εισδοχή» ενός νέου 

Ροταριανού στον Όμιλον ταυ 
Γιάννη: Ταμιωλάκη: Μηχανολό­
γου - Ηλεκτρολόγου ο» Πρόε­
δρος τον καλωσόρισε με θειρμά 
λόγια και: του ευχήθηκε καλή 
Ροταριανή σταδιοδρομία εκ μέ-

ρους όλων των μελών του Ο- 
ιμίλου.

Την Συνεστίαση έκλεισε 
ομιλία' του ο Ροτ. Γραμματέας 
μάς Ξεν. Λήμνιος ιμε; θέμα «ήζ 
Τεχνολογικό Μουσείο ταυ Μο. 
νάχου και ο ιδρυτής του» 
την υπενθύμιση ότι η επόμενη. 
Συνεστίαση θα είναι παν.ηγμρμ 
κή μετά Κυριών ®αι θα γίνει 
στο ROOF GARDEN του 3g. 
νοδοχείσι «Λ.ΣΊ ΟΡΙΑ» 
ιρασκευή' 3Τ.8.1Θ84 λήγω αλλα­
γής προγράμματος προς τιμή 
της ζωγράφου Άλιίκης T0pirpWj 
και με ομιλητή τον Πρόεδρο · 
της Επιτροπής Δημοσίων 
σεων της 247 Περιφέρειας Π. 
άννηι Παπαμίιχαλάκη.

ΑΝΔΡΕΑΣ Κ.
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ 

χειρουργός 
ύτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθΰς Ω.Ρ.Λ. κλινικής No 
σοκομεϊου ΑΧΕΠΑ. Δι­
αγνωστικόν έργαστήρι- 
ον παθήσεων —τού ώ- 
τός— έλεγχος βαρυκο’Γ 
ας παιδιών καί ίνηλίκων. 
Δέχεται 8—1 καί 6—8 
Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. ΊατρεΙ 
ου 242544, οικίας 242- 
874.

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρ. Οφθαλμίατρος

Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελ^υ Νοσοκομείου
Δέχεται: 8—9.30

ΓΡΗΓΟΡΗΣ
■ΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΙΧ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Διδάκτωρ Ιατρικής Χχ». 
λής Πανεπιστημίου Αθη­
νών.
Δέχεται στό Ιατρείο του 
όδός Βικέλα 10 Πλατεία 
Κορνάρου (Βαλιδέ Τζα­
μί) καθ’ έκάστη 8—1 π. 
μ. καί 6—8 μ.μ. Τηλ. Ι­
ατρείου 224516 -rs 
«Ιας 289494.

ΤΟ
πρωί 5—8 το απόγευμα
εκτός Σαββάτου 
συνεντεύξει.
Οδός ΜτηζσνΙ»υ 
λιδέ τζαμί).
Τηλ. ιατρείου: 
σπιτιού ΡΤΙβΙΙ

και επί

2 (Βα

222423

DR. ΣΤΑΥΡΟΣ Γ.
ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ

Χειρουργός - Ουρολόγος 
Αριστούχος διδάκτορας Πάνε 
κκκημϊου Αθηνών.

Νέα Διεύθυνση Ιατρείου 
Χαριλάου Τρικούπη και Αθη 
νάς 1 (γωνία). Ο δρόμος κου 
ήταν ο κινημ «ΣΤΑΥΡΩΤΗ». 
Τηλ. 220848—283898—761202

ΖΟΥΡΝΑΤΖίΛΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΝυυροΚβφουργός 
Επιμελητής

Βενιζελείου Νοσοκομβίιου 
Δέχεται Βιάννου 1 Πλώτ. 
Κορνάορυ (πάνω από το 
Ταχ. Ταμιευτήριο).
Πρωί 8-9.30 
απόγιευμα 5—8.
Σάββατο 9—12 π.μ.
Τηλ. ιατρείου και οικίας 
286536.

KSBNJNOE A.
ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ

Μαιευτήρας
Χειρουργός—

Γυναικολόγος

ιατρός Α’ κλινικής Μαι 
ευτηρϊου «ΜΑΡΠΚΑ ΗΛΙ 
ΑΔΗ ΕΛΕΝΑΣ».
Δέχεται στο ίάτρείο του 
Λ. Αλεξάνδρας 215 κατό 
πιν συνεννοήσεως. Τηλ. 
7779991. Τηλ. Μαιευτη­
ρίου ΕΛΕΝΑΣ 6432220.

1—25

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΧ

Χειρ. Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Ιδομενέως 30, λίγο πιο κά 
τω απ’ το ASTORIA. Κα­
θημερινά 8,30 — 1,30 και

5—8.30 τηλ. 241631.

Δρ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. 
ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΒΣ

Γναθοχείρουργός

τ. Λέκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών.
Δέχεται στο ιατρείο του 
στην οδό χΜιχάλη 
Γιάνναρη 7 Πλ. Δασκαλο 
γιάννη μόνο γναθοχρι- 
ρουργνκά περιστατικά κά 
θε μέρα 9—1 πρώί και 6 
—8 απόγευμα εκτός Σάβ 
βατό —Κυριακή και από 
γεύμα Τετάρτης.

Τηλ. ιατρείου 225104 Η 
ράκλε ιο.

NISSAN

1—Μ

I
 ΓΙΑΝΝΗΣ ;;

Τ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ;!
£ίδικός Παθολόγος !1

ΕΒΑΝΣ 39

(Πλατεία Κοιρνάρου) ;
Δέχεται 9-1 καί 6-8.80. ' 

Τηλ. Οικίας 288608 ]

Ι
ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 1 
Παιδίατρος ;

Δέχεται στό Ιατρείο του < 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν ; 
νου 1, 1ος όροφος (πά- ' 
νω άπό τό Ταχυδρομικό ί 
Ταμιευτήριο). Καθημερι- ] 
νά από 8—11,30 π.μ. και < 
6—8,30 μ.μ. εκτός απο- I 
γεύματος Σαββάτου.

Τηλ. Ιατρείου 225890 "» Οικίας 232478 1

I
 ΝΙΚΟΣ ΑΣΒΕΣΤΑΣ

Χειρουργός — <

Οφθαλμίυτρος '

Διδάκτωρ Παν)μίου 
BOLOGNA

Δέχεται καθημερινώς εις I 
το ιατρείο του (8—1 ’ 
και 7—9) Θεσσαλονίκης ] 
1 (έναντι Αρχιεπισκοπής) ] 
Ηράκλειο —Κρήτης. <

Τηλ. ιατρείου 243999 !οικίας 289769 1

ΒΛΑΣΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Μαιβυτήρας Χειρουργός 

Γυναικολόγος
Δέχεται Κυρίλλου Λουκά 
ρ®ως 12.
Πρωί 8—9.30 ya ραντε­
βού. Σάββαιτο 8—12. Ακό 
γεύμα 5—8 πλην Σαββά
ταυ. Συνεργάζβται με 
Ιδιωτικό Μαιευτήριο 
δός Γερωναμάκη.
Τηλ. ιατρεία: 287283,

το

οι
κία: 241184, για ραντε­
βού: 241689, κλινική: 
284080.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Για 
λεράκη 1ος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
I. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΣ 

’Οδοντίατρος 
Αέχεται καθημερινώς ά- 
πό 9—1 π.μ. καί άπό 
5—8,30’ έκτός Σαββάτου 
εις τό Ιατρεϊον του Γιαν 
νιτσών 3 (α’ όροφος), 
Βαλιδέ Τζαμί.

DATSUN

Ι
ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΙΣ

Υπενθυμίζομεν σε όσους ενδιαφέρονται ν' αγο- ] 
ράσουν φορτηγό αυτ)το του 1 τόννου, ότι η ει- ; 
δική έκπτωση των δρχ. 30.000 της NISSAN - DA- 
TSUN λήγει την 30-8-84. Από 1-9-84 θα ισχύουν · 
οι νέες τιμές. Τα πωλούμενα με την ειδική έκπτωση I 
των δρχ. 30.000 είναι όλα νέα μοντέλα 1984. ;

Προλάβετε για το συμφέρον σας. ;

Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου ;

I Ε ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ A Ε
Λ. 62 Μαρτύρων 365 Γιόφυρος !Τηλ. 285802 —221593
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' ΔΙΑΦΟΡΑ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γραφείο. 
Πληροφορίες τηλ. 222561 από

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ τηλέφωνο με 
μντρο 28 με 23. Πληροφ. τηλ. 
286338.

(Δ972) 5
ΑΓΟΡΑΖΩ μεταχειρισμένα αυτό 
,ίνητα τοις μετρητοίς. Λ. Δήμο 
κοστίας 24 τηλ. 234053.
Κ^Δ971) 1-Τ0

ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φυσικομαθηματικής 
(Μαθημθτικού Τμήματος) αναλα 
μβάνει υπεύθυνα να βοηθήσει 
ατα μαθηματικά, μαθητές Γυμνά 

ίου - Λυκείου. Πληροφ. τηλ.
282678.

1—3(Δ968)
δΕΥΤΕΡΟΕΤΗΣ σπουδαστρια 
τπςΠαιδ. Ακαδημίας αναλαμβάνει 
να κάνει μάθημα σε παιδιά Δήμο 
ΤΙΚ0ύ. Τηλ. 221816.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ταλέντα εξωτερικών 
πωλήσεων. Εργασία αποδοτική 
ταυτίζοντας την με διακοπές για 
ένα 30ή·μερΌ στα μαγευτικά νη­
σιά Κρήτη, Σύρο, Πάρο, Νάξο. 
Ζάκυνθο. Κέρκυρα. Έξοδα μετά 
φοράς και διαμονής πληρωμένα. 
Ζητάμε ανθρώπους ανεξαρτήτως 
φύλου, χωρίς υποχρεώσεις και 
για ένα μήνα δουλειάς με προο 
πτική για τους δύο καλύτερους 
μόνιμης εργασίας. Γιο προσωπι 
κά ρσάτεβού στο τηλ. 225222.

1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας, βοηθός μα­
γείρου, σερβιτόροι, σε ταβέρνα. 
Πληροφ. τηλ. 236017.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αδελφή για την Κλινι 
κή « Αγ. Γεώργιος». Πληροφ. τη 
λέφ. 282720, 222344.

(Ζ187) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ρετιρέ ή 
μονοκατοικία, προτιμηταία περιο 
χή Μασταμπά, 100—150 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 01)4957276.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό Ε- 
βανς 87 δύο μαγαζιά και ένα υπό 
γεια 300 τ.μ. συνεχόμενα. Πλη 
ραφ. τηλ. 285270 και 231505.

(Ε828) 1—1°
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής 966 κα- 
τέρπιλαρ και ένα κομπρεσέρ 
Χόλμαν 170 ποδών. Πληροφο­
ρίες 0831)28087, 23408 απσγευ-
μ.α 6-9. 
(Π 970) 1-15

(Ζ183) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γραμματέας από το 
Σύλ/υογο Ιδιοκτητών Φροντι­
στηρίων Ξένων Γλωσσών για 
πενθήμερη πρωινή εργασία 9 - 
1·. Απαραίτητα προσόντα: Αγ­
γλικά, Γραφομηχανή, Λογιστι­
κά. Πζ-ηροφορίες τηλ. 233.174, 
5-8 μ..μ.

πλωμένη, περιοχή 
ου. Πληροφ. τηλ. 
κανδηλάκη.

(Ε810)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

κολυμβητηρί-
222589 κ. Τσι

1—4 
η, εταχείρη-

(Ζ199) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για τοστ 
καφετέρια. Δικαιοσύνης 33, τηλ.

(Ζ 172) 1-6

ΓεϊοκιΑχΕίΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρασοβάρελα από 
Ουίσκι και καστανιά σε όλα τα 
μεγέθη. Πληροφ. τηλ. 235586 —
0891)22059. 

(Π981) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδοαγρός στο 
χωριό Φοινικιά, 2,1)2 στρέμ. τι 
μή 400.000 το στρέμμα. Πληροφ. 
τηλ. 280981.

(Π996) 1—5

(Δ966) *
ΧΗΜΙΚΟΣ πτυχιουχος Παν)μιου 
του Λονδίνου, παραδίδει ιδιαίτε 
οα μαθήματα χημείας σε μαθητές 
της Β’ και Γ' τάξης του Λυκείου 
που θέλουν να έχουν ξεχωριστή 
ίπίδοση στις Πανελλήνιες. Πληρ. 
τηλ. 286824 ώρες 12—5 μ.μ.

(Δ964) 1—6
ΧΑΘΗΚΕ σικυλάικι

288297.
(Ζ197) 1—3

λευκό στην περιοχή 
πά (ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ).

λείται όποιος το είδε^ 
φωνήσει στο 234140 ή

ΚΑΝΙΣ 
Μαστα- 
Παρακα 
να τηλε 
282625.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Δεσποινίς ή κυ 
ρία, ευπαρουσίασίτη, με οργανω 
τικές ικανότητες, για εργασία εν 
τός γραφείου, θα προτιμηθεί η 
έχουσα πείρα στις πωλήσεις βι­
βλίων. 2) Παρουσιασταί κατ' οί­
κον, νέου μαθητικού έργου, με 
προκαθωρισμένα ραντεβού. Πλη 
ροφ. τηλ. 286641 ή 242864 (9—

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα δω 
ι, < μάτια (το ένα νοικιασμένο και 
ζητά συμφοιτητή για συγκατοι- 
κία) οδός Ν. Πεδιώτου 10. Πλη­
ροφ. τηλ. 280136.

(Ε834) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία α- 
ποτελουμενη από 3 κύρια δωμά 
τια, κουζίνα, λουτρό, χωλ και 
βεράντα στην οδό Πετλέμπουρη 
αρ. 21. Πληροφ. κ. Νίκο Πέταλά 
κη, τηλ. 225181.

(Ε833) 1—2

(Ζ196) 1—4

ση καφενείου πλήρως εξοπλι­
σμένου ή πω/Λύνται τα είδη 
που υπάρχουν. Τηλ. 282180.

(Ε780) 1—1°
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για^ 
φοιτήτριες. Πληροφ. τηλ. 286 
531 οόδς Ακρωτηρίου.

(Ε824) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων μεγάλο χωλ, κουζίνα, 
λουτρό, ασανσέρ, καλοριφέρ 
στον 4ο όροφο της πολυκατοικί 
ας έναντι του ΞΕΝΙΑ, Λεωφ. Σ. 
Βενιζέλου και Χσρτατσών 46. 
Πληροφ. τηλ. 0841)31870 και 
0841)32828 και στα Γραφεία Με 
ταφορών κάτωθι της οικοδομής.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. πλη 
σίον Εκκλησίας 62 Μαρτύρων, 
πλησίον του ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ, με 
νερό και φως. Πληροφ. τηλ. 285- 
910.

(Π997) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα σε 
κεντρική θέση το ά' εντός του 
Αν. Νικολάου και το β' εντός του 
Συνοικισμού Πλάκας Ελούντας. 
Πληροφ. τηλ. 0841)28719.

(Π999) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη Καφετέριας 
(πρώην Ανδρεάτος) πολυθρόνες, 
τραπέζια, τέντες, φωτ. επιγρα­
φές κλπ. σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 221217.

(Π998) 1—6

(Ε823) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ου 
ορόφου καινουργές, δύο δωματί 
ων, στην οδό Πρεκατόούνη 10, 
(κοντά στο 1ο Δημοτ. Σχολείο). 
Πληροφ. εντός κ. Μαστοράκη.

(Ε806) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 1. 
X. μοντέλο 1972, 1700 κ.ε. σε 
αρίστη κατάσταση και σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 236091.

1—5 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΡΑ Γ- 
ΟΜΦ 2000 μοντέλο 74 σε πολύ 
καλή κατάσταση, σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 243628.

(Π975) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτελές 
130 τ.μ. β’ όροφος οδός Λεωνί 
δου 19 (Καινούργια γέφυρα Πα 
τελλών). Πληροφ. τηλ. 281932,
289953.

(Π973) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση μάν 
τρας οικοδομικών υλικών πλη 
σίον Αγ. Κωνσταντίνου. Τηλ.
234659.

(Π82Ο) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στην πε­
ριοχή Κατσαμπά σε τιμή ευκαιρί 
ας. Πληροφ. τηλ. 224976 όλες τις

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε μισή τιμή διαμέρι 
σμα 3άρι. Πληροφ. τηλ. 283150.

(Π989) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητη οικία 4 
δωματίων στην οδό Γιαμπουδά 
κη Αγ. Νικόλαος (πλησίον ΚΤΕΛ) 
Πληροφ. τηλ. 0841)22173 και
22174.

(Π995) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS 1700 
CC σε πολύ καλή κατάσταση σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 286592.

(Π991) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ελαιουρ­
γείου με φυγοκεντρικό μηχάνημα 
περιοχή Μεσαράς, τηλ. 0892)22-
266.

(Π987) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουριστι­
κών από ιδιοκτήτη, ως επίσης οι 
κόπεδο εις θέσιν Αγία Μαρίνα 
Τσαλικάκι ή ανταλλάσσεται με 
ταξί. Πληροφ. τηλ. 285080.

(Π983) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως 
ένα σαλόνι, 1 σύνθετο, 1 τραπέ 
ζι στρογγυλό με 6 καρέκλες, 1 δι 
πλό κρεβάτι, 1 ηλεκτρικό ψυγείο 
1 ηλεκτρ. κουζίνα, 1 τηλεόραση 
ασπρόμαυρη. Πληροφ. τηλ. 231-
776.

(Π978) 1

ΜΟΝΟ 1.000.000 (τα μισά προ­
καταβολή και τα υπόλοιπα με 
διακανονύσμό) ΠΩΛΕΙΤΑΙ α­
γρόκτημα 15 στρεμμάτων στην 
περιοχή Βακιωτών Σκινιά Μο- 
νοφατσίου καλλιεργημένο με 
βαθειά άρρωση. Πληροφορίεζ
τηλ. 234.912 ώρες 
και 12-6 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη 
(ψυγείο, καρέκλες,

8-10 Λ.μ·

κλΛ) σε τιμή ευκαιρίας.

1-6

καφενείου 
τραπεζάκια

Πλη-
ροφορίες εντός του καφενείου 
στην οδό Τριφύτσσυ 7.

(Δ924) Ι—0
ΕΧΕΤΕ πράγματα προς πώλη­
ση; Εμείς αναλαμβάνομε. Δη 
μοπρατήριο Κρήτης, Καλαμά 
1 καν ΔΉίμοκρατίας.

(Δ933) !—15
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
Φυσικής κατ' οίκον για όλες τις 
τάξεις Γυμνασίου - Λυκείσυ και 
προετοιμάζει για δέσμες. Πληρ. 
τηλ. 286360.

(Δ967) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ή Καθηγήτρια Φιλό 
λογάς με φροντιστηριακή πείρα, 
ζητείται για την προετοιμασία α 
πόφοιτης Λυκείου στα μαθήματα 
της 3ης δέσμης στο σπίτι. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288129,225639.

(Δ969) 1—3
ΧΑΘΗΚΕ βιβλιάριο ασθένειας I 
ΚΑ που ανήκει στον κ. Μιχάλη 
Κουκουλάκη. Παρακαλείται ό­
ποιος το βρει να τηλεφωνήσει

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 επαγγελματίες σερ 
βκτόροι δια καφετέρια - εστιατό 
ριο στο κέντρο του Ηρακλείου. 
Πληροφ. στο τηλ. 242850 πρωί 
νές ώρες.

(Ζ198) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΜΑΓΑΖΙ 
στο· Καμαράκι, 20τ.ιμ. και 
με πατάρι 8 τ.μ. Τουαλέ­
τα·. Πληροφ. Κιν)φος «Ο­
λύμπια», ώραι από 5 μ.μ. 
— 10 ιμ.μ. τηλ. 283733.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία επί της ο­
δού Τσίριντάνιδων 21 (όπισθεν 
Aou Δημοτ. Σχολείου). Πληροφ. 
κ. Παύλον, τηλ. 282284 ώρες 
γραφείου.

(Ε816) 1—3

στο 243473. 
(Δ970) 1—2

ΕΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ
Νέος οδηγός Ηρακλείου, 
πλήρως ·ενημιερωιμ'ένος, με 
χρήσιμες οδηγίες. Διατίθε 
ται από την Εκδοτική Ορ 
γάνωσιη ΤΟΞΟΤΗΣ, Ανω- 
γείων 25, τηλ. 286641. Ε­
πίσης ζητούνται νέοι για 
τη διάθεσή του.

(Δ973) 1—10

ΟΣΟΙ συνταξιούχοι έχουν 
πτυχίο δικαιούνται επίδο­
μα Σπουδών. Πληροφ. 
τηλ. 241900.

(Δ965) 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟ1>
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι- 
ΰς, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
121907 ετι 235279.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Ζαχαροπλά- 
στη. Πληροφ. τηλ. 242775.

(Ζ159) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ξυλουργός - κούφωμα 
τα. Πληροφ. τηλ. 280040 κ. Αν- 
τώνη.

(Ζ160) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο 
ρά, με αρχικό 28 ή 24 και TELEX. 
Πληροφ. τηλ. 283058, 222550,
285853.

(Ζ158) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς φοιτήτρια ή 
απόφοιτος φυσικομαθηματικής 
Σχολής, δια μερική ή ολική απα­
σχόληση από το Ινστιτούτο θε 
τικών Επιστημών. Πληροφ. τηλ. 
286641 ή 242864 (9—1 ή 5—8).

(Ζ149) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 15-16 χρο- 
νών για ζαχαροπλαστείο, τηλ. 
242.708.
(Ζ 171) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν εις περιοχή 
Σταλίδας. Πληροφ. τηλ. 0897)
22486 και 283160. 

(Ζ163) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες να εργα- 
σθούν σε PUB. Πληροφ. στο τη 
λέφ. 224358.

(Ζ164) 1—10
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεΰθε 
ρεςώρες στο σπίτι σας κερδίζε 
τε χρήματα φτιάχνοντας εργό 
χειρα λαϊκής τέχνης. Πληροφ 
τηλ. 287286

(Ζ98) 1—26
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ικοπέλλα για γρά- 
φείσ.. Πληροφορίες τηλ. 222.561
(Ζ 1'95) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια απόφοιτος 
γυμνασίου ευπαρουσίαστος. Πλη 
ροφ. κ. Γιώργο, τηλ. 222620.

(Ζ1β2) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγοράν τηλέφω 
νο με αρχικό 23. Πληροφ. τηλ.
224197.

(Ζ184) 1—5

(Ε832) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχω­
ρο 3άρι με όλους τους βο 
ηβητικούς χώρους στην 
οδό Τσιμισκή 15 (Πόρος). 
Πληροφ. τηλ. 288565 ή

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
διαμερίσματα πολυτελώς επιπλω 
μένα το· μήνα Σεπτέμβριο εις θέ- 
σιν Λυγαριά Αγίας Πελάγιας. Πλη 
ροφ. τηλ. 280747.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ΣΑΜΠΗΜ ΚΡΑΤΣΛΕΡ μοντ. Νο 
έμβριος του 76 με 100.000 χλμ.
Τιμή 380.000. Προκαταβολή 250 
000 και το υπόλοιπο με δόσεις. 
Πληροφ. τηλ. 243922.

(Π994) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια - βιτρίνες, 
φωτεινή πινακίδα, πάγκος. Πλη­
ροφ. τηλ. 244435.

(Π8) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιμιαγαζί 100 τ.μ.· με 
υπόγειο 30 τ.μ. γωνιακό, οδός 
Μονής Πρεβέλης 95 πλησέον 
■Ζαχάροπλαστείου Κριτζά. Πλη­
ροφορίες Ν. Καιτα&γαριανό, 
τηλ. 233.140 από 9-3 μ.μ.

ώρες.
(Π958) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία διόροφος με 
τά καταστήματος 74 τ.μ. και 
νούργιο εντός τειχών, απέχει 
30 μ. απάτην Λ. Καλοκαιρινού 
(πέ.ησίον Ανωγειανού Σχολεί 
ου). Πωλείται τμηματικώς ή 
και ολόκληρο. Τηλ. 280341.

(Π920) 1—20
ΠίΙΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1300 με 
άδεια εμπορική σε άριστη κα-
τάσταση. Πληροφορίες
280.864 5-7 μ.μ.
(Π 962)

τηλ.

1-6

(Ε815) 1—3

(Π 15) 1 -10

771475.
(Ε813) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον A 
γιο Νικόλαο Κρήτης, Βίλ- 
λες με πισίνα, καταπράσι 
νες, μαγευτικό τοπίο, ε- 
βδομαδιαίως 20—25.000 
ARITI VILLAGE. Τηλεφ.
0841)23669. 

(Ε786) 1—30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δω 
μάτια για εργαζόμενα παιδιά και 
μαθητές στο κέντρο της πόλεως 
Σερβιλή 7. Πληροφ. τηλ. 2848Ό3 
και 224531.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για μόνιμη ερ. 
γασία. Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληροφ. τηλ. 235543 (ώρες κα 
ταστημάτων).

(Ε829) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην οδό 
Στυλ. Γιαμαλάκη 8. 21 τ.μ. με
πατάρι I2T τ.μ. Πληροφ. 
242570.

(Ε830)

τηλ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμια, 130 
τ.μ. με κήπο· με οπωροφόρα δέν 
δρα στη θέση Αρωματικά Γάζι. 
Πληροφ. κιαι επισκέψεις: απόγευ 
μα 5—8 τηλ. 821284.

(Β821) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επιπλωμένο 
με τηλέφωνο σε β' όροφο. Επί­
σης 3άρι ρετιρέ με δύο λουτρο 
καμπινέ, επιπλωμένο. Πληροφ. 
τηλ. 231884 ή 234638 ώρες 11 — 
1 π.μ. οδός Λάππα 14.

(Ε831) 1— 5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι γ' ορόφου 
και δωμάτιο για κοπέλλα στην ο 
δόν Δρακοντοπούλου 21 (πίσω 
από Εργατ. Κέντρο). Πληροφ. 
0891)131294 ή στον σ' όροφο.

(Ε827)

ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζουμε αυθημερόν, με ενέχυρο 
(κοσμήματα, τηλεοράσεις, βίντεο, στερεοφωνικά 
κ.λ.π. είδη αξίας). Επίσης, αγοράζομε τα ανωτέ­
ρω είδη. Σοβαρότης - εχεμύθεια. Τηλέφωνα: 243- 
865 και 285812.

ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

Απολύτως μετρητοίς 

μοντέλλα 1977 και νεώτερα.

ΛΑΝΤΩ Ο.Ε
Λ. 62 Μαρτύρων 128 

τηλ. 282797 — 224870.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος δια Γρα- 
φείον ή κατάστημα 25 τ.μ. περί 
που, γωνία επί της οδού 'Αλμ- 
περτ 9 πλησίον πλατείας Κορνά 
ρου. Πληροφ. κ. Παύλον τηλ. 
282284 ώραι γραφείου.

(Ε817) 1—5

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 20 μ. από 
την Λεωφ. Κνωσού, έκτος σχεδί 
οω 400 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 232- 
496.

(Π18)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βέσπα 50 00 με 4000 
χλμ. σε αρίστη κατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ. 243445, 230816.

(Π16) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καζάνι ρακής καλής κα 
τάστίασης, με άδειια στη Λοχριά 
Αμσρίου. Σηφονικολής. Προτιμώ 
συνενσήσή μέ επιστολή. Τηλέφω 
να 31244, 3Τ222.

(Π17) 1—2

1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: μικρή οικία με κή­
πο και υπέροχη ιθέα σε χωριό 14 
χλμ. από το Ηράκλειο κατάλληλη 
για εξοχική διαμονή και ιδανική 
για παιδιά. Οικόπεδο οικοδομή­
σιμο στο Σείσι πλησίον κάμπιγκ 
με υπέροχη θέα στη θάλασσα σε 
λίαν προσεχώς εξελισσόμενη πε 
ριοχή 1,1)2 στρέμμα. Κατάστη 
μσ 25 τ.μ. στην οδό Σπιναλόγκας 
στην Λ. Πλαστήρα με πατάρι και 
τουαλέτια. Πληροφ. τηλ. 284- 
803 και 224531.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 315 μέ 
τρων στην περιοχή Αη Γιάννη 
του Χωστού λίγο πιο πέρα, απά­
την ταβέρνα Κανάρια. Πληροφ 
τηλ. 221639.

(Π949) 1—14
MAZDA RX7 μοντέλο 82 εις 
κατάσταση καινουργή, πολλά εξ 
τρά ΠΩΛΕΙΤΑΙ και ανταλύ-άσ 
σεται Τηλ. 221505—241619.

(Π934) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 3ος όροφος νεό 
κτίστης οικοδομής 160 τ.μ. με 
την άδεια οικοδομή σε ως στην

(Π13) •5 '
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 3άρι και 2άρι πωλούν 
ται στην περιοχή Πατελλών. ο­
δός Ιτάνου 39β, Ηράκλειον, πο­
λυτελούς κατασκευής, γκαράζ 
πυλωτή. Τηλ. 221903, 235702.

περιοχή Ακαδημίας.
231238.

(Π93Ο>
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στον Αγ. Ιωάννη Λ.

Τηλέφ.

1—10
340 τ.μ. 
Κνωσού.

Πληροφ. τηλ. 284494—285427.
(Π715) 1—25

(Π12) 1—3

ΧΩΡΙΖ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλί γνήσιο γερμανι 
κό. επίσης ενοικιάζεται σπίτι για 
6 μήνες σε πολύ χαμηλή τιμή. 
Πληροφ. τηλ. 224031.

(Π11) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA 
RT 50 ‘κανούργιο ιμονιτέλλ» σε 
άριστη κατάσταση Πληροφορίες 
τηλ. 285>.371 και 282.251.
(Π 14) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομήσι­
μο στον Μέσα Καρτερά και επί 
της εθνικής οδού. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπε­
δο μετά παλαιών κτισμάτων, στη 
Λευτφ. Καλοκαιρινού με δύο προ 
σόψεις, ικατάλλιηλο κιαι για επαγ 
γελματική στέγη (Τράπεζες, Ορ­
γανισμούς. Δημόσιο κλπ.). Απο­
κλείονται μεσίτες. Πλήρόφσρίες 
καθημερινά στα τηλέφ. 233525 
ή 281872 ώρα 8,30—10,30 π.μ. 
και 230616 ώρα 5—7 <μ.|μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας 
στο κέντρο της πόλεως, λόγω α- 
ναχωρήσεως στο εξωτερικό. Δε­
κτές μόνο' σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφ. Κοραή 12 (παράλληλος 
Δαιδάλου).

ΑΠΙΣΤΕΥΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
Για επαγγελματίες

• Ηλεκτρονικός Υπολογιστής SANYO MBC SSS
16 - BIT με μνήμη RAM 128 ΚΒ.
δυό μονάδες Δισκέτας, Οθόνη και πληκτρολόγιο.

• Εκτυπωτής 120 χαρακτήρων /SEC.
• Πρόγραμμα Γενική Λογιστική ή Πελάτες ή Αποθήκη
• Προγράμματα CALCSTAR - DATASTAR - REPOR­

TSTAR για τήρηση Αρχείου και Υπολογισμούς.

Δραχμές 330.000.
Ισχύει μέχρι 15)9)84

(Π9) 1—10

(Π984) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπε 
δο εις περιοχή Μάταλλα 1200 τ. 
μ., προς 4500 δρχ. το τετραγωνι 
κό. Πληροφ. Τηλ. 0821)24809,
Χανιά.

(Π951) 1—12

280964. 
(Π2) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο l.X. SU­
ZUKI 800 CO (40 DW) εντελώς 
καινούργιο 13.000 χλμ. Πληροφ. 
τηλ. 288117 μετά τις 3 μ.ιμ.

INFO shop
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές

25ης Αυγουστου 39 (Λοτζια) Ηράκλειο Τηλ 284463 :

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι. 

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

Τ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος ναι εργα­
στεί σε ταβέρνα στην Αγία Πελα 
για. Μισθός ικανοποιητικός. Πλη 
ροφ. τηλ. 22Τ531.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τεσσάρι 
με πολλούς βαηθ^χώρους με κή 
πο, έναντι εργοστασίου Γερμα­
νού. Τιμή 14.000. Τηλ. 235483.

(Ε325) 1—2

(Π4) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GALLANT 1600 CC εις 
αρίστην κατάστασιν παρά ιδιώ 
του. Τηλ. 243418, 220757.

(Π5) 1—6

(Ζ180) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία πεπειραμένη νο 
σοκομα με προ υ πηρεσία ανάλο 
γη, για να περιποιείται ορισμένες 
ώρες (πρωινές) ημιπληγικό άτο­
μο·. Συστάσεις απαραίτητες. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγειος μονσκα 
τοικία 1 υπνοδωμάτιον με σάλο 
τραπεζαρία, χωλ, κουζίνα κλπ. 
βοη,θ. χώρων στην οδό Ζωοδό 
χου Πηγής 78 παραπλεύρως Μαι 
•ευτκής Κλινικής ΗΡΑ. Πληροφ. 
τήλ. 0831)28272, 24835 ή επίσκε

230455, 230846. 
(Ζ190) 1—5

(Ε826) 1—2

ΜΑΓΑΖΙ σε κεντρική πλατεία και 
σε λεωφόρο επάνω, πωλείται, 
150 τ.μ. αξίας 22.000.000 στην 
τιμή των 15.000.000. Πληροφ. 
τηλ. 288774.

(Π1) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σούπερ· Μάρκετ με 
πελατεία εξασφαλισμένη. Πλη­
ροφ. τηλ. 224197.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O- 
PEL 1200 76, TOYOTA K.30 
1200 77, BMW 1602 74, FORD 
ESKORT 77, FIAT 127 77, 
FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TAUNUS 12 M 68, 
REN AULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76. VW 1.303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα 
77, RENO FARMA 80, DA­
TSUN 1500 79, MORIS MA­
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74
Τηλ. 285.680 - 241.520

(Π. 610)

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ
Πλήρεις εξοπλισμοί Συνεργείων - Βουλκανιζατέρ 
Φανοποιείων - Πλυντηρίων

ΣΕ ΜΑΣ ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ
Χιλιάδες «Ψιλά και Χοντρά» είδη 

από μικροεργαλεία μέχρι ηλ. εγκεφάλους και φρενόμετρα

• Αυτόματα πλυντήρια
• Υδραυλικοί Υρύλλοι
• Πλυστικές μηχανές 

ζεστού - κρύου νερού
• Βαλβολινιέρες αέρα
• Γρασσαδώρους αέρα

Αποκλειστικοί
των

• Κομπρεσσέρ
• Ανυψωτικά
• Φούρνοι βαφής
• Ηλεκτροκολλήσεις
• Συρματοκολλήσεις
• Αμμοβολές

• Φρενόμετρα
• Ηλ)κοί εγκέφαλοι
• Ευθυγραμμίσεις
• Ζυγοσταθμίσεις
• Συγκλισιόμετρα
• Καλϊμπρες

Αντιπρόσωποι - Εισαγωγείς Κρήτης 
Οίκων Ιταλίας - Γερμανίας

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να εργα- 
σθεί σε εστιατόριο ως λαντζέρισ 
σα. Πληροφ. τηλ. 231672.

(Ζ168) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης δια Συνεργεί 
ον επισκευής αυτοκινήτων. Πλη­
ροφ. τηλ. 8—3,30, τηλ. 235869.

(Ζ165) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα ή με 
γσλη γκαρσονιέρα στις περιοχές 
Μασταμπά, Όαση, θέρισσο, Πα 
τέλλες, Πόρος σε πολυκατοικία 
με καλοριφέρ. Προτάσεις σοβα­
ρές. Πληροφ. τηλ. 235784 από

(Ζ177) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες δια να 
εργασθούν σε είδη Αιγαίο και 
ΠειραΤκής ΠατραΤκής από πόρ 
τα σε πόρτα με ποσοστά ή μι­
σθό. Πληροφ. τηλ. 288761.

(Ζ176) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός, μόνο 
για μεσημβρινές ώρες. Πληροφ.
τηλ. 288237. 

(Ζ193) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος από το 
Καφέ - Μπαρ BROKAS. πλατεία 
Καλλεργών 2. Πληροφ. τηλ. 244 
484, απογευματινές ώρες.

(Ζ192)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρνα, 
συστάσεις απαραίτητες και με 
προ'υ’πηρεσία σε ταβέρνα. Πλη­
ροφ. τηλ. 284339, 233230.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμέρισμα 
με μεγάλη βεράντα, περιοχή Ν. 
Στάδιο, τηλ. 243270.

(Π1000) 1—5

(Ζ185) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ονκιιακή βοηΐθός για 
απογευματινή και βραΐδυνή απα­
σχόληση. Πληροφορίες καφρτέ- 
ρια «Μαικομπού», Πλίατεία Ε- 
λΒυθ®ρί«ς μετά τις 2 μι.μ.
(Ζ 173) 1-6

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΒΕΚΟ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποι­
οί. Πληροφ. τηλ. 286892 — 235-
748.

(Ζ1·67) 1—10

ΠΑΡΑ της ΤΕΑΣ Γ. Ανδρουλάκης 
και ΣΙΑ Ο.Ε. ζητούνται τεχνίτες 
και βοηθοί αλουμινοκατασκευ- 
ών και σιδηροκατασκευών. Ωρά 
ριο συνεχές, πενθήμερο. Πληρ. 
τηλ. 234771.

(Ζ166) 1—6
ΠΑΡΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α. 2 εργοδηγοί οι­
κοδομικών έργων, β. Χειριστής 
εκσκαφέως με επαγγελματικό δί­
πλωμα οδηγήσεως φορτηγού αυ 
τοκινήτου. γ. Διακσσμήτρια ή 
αρχιτέκτων με γνώσεις προοπτι­
κού σχεδίου. Πληροφ. τηλ. 289- 
296. 235118.

(Ζ164) 1—6
ΤΟ Νηπιαγωγείο Ειρηνούλα Ζη­
τά νηπιαγωγό. Πληροφ. τηλ.

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς από 18—25 
ετών γνωρίζουσα Αγγλικά (και 
Γερμανικά) για να εργασθεί σε 
τουριστικό κατάστημα. Πληροφ. 
Τήλ. 285161.

(Ζ191) 1—6

(Ζ161) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω­
νο, στην περιοχή Καθολικής Εκ­
κλησίας. Πληροφ. τηλ. 221098.

1—6

(Έ805) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι, Ελευθέρ- 
νης90, Καμίνια, έναντι Παντοπω

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην οδό Ινάτου 
βόρεια της Λ. 62 Μαρτύρων, 
αποθήκη 115 τ.ιμ. ημιυπόγειος, 
φωτεινή αίθουσα με τζαμαρία 
μπροστά και πίσω χωρίς κο-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία επί­
πλων βοηθοί ηλικίας μέχρι 17 ε­
τών με διετή τουλάχιστον
υ πηρεσία. Πληροφ. στο 

222835 ή στο εργοστάσιο, 
κάρου 9.

(Ζ194)

προ- 
τηλ. 
Λ. I-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν ως ΝΤΗ 
ΛΕΡΣ σε μεγάλη εταιρεία εσω 
ρούχων Γυναικείων — Παιδι­
κών και ανδρικών, SET θαλάσ 
σης, νυχτικά, ρόμπες, φόρμες 
αθλητικές, μπλούζες κολεγίου 
κλιπ με μεγάλα ποσοστά και 8

1—8

ξτρα δώρα. Πληροφ. 
284383.

(21)

τηλέφ.

1—30

λείου Χαρωνίτη. Τηλ. 
(Ε788)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο

225649.
1—10

καταστή-
ματα συνεχόμενα το ένα γωνια­
κό με πατάρια, WC, καλοριφέρ 
κλπ. καινούργιο στην οδό Βύρω 
νος και Αλμυρού; πλατεία Αγίου 
Δημητρίου Λιμάνι. Πληροφ. τηλ.

λώνες. Πληροφορίες 
977.
(Π — 963)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος
ZONTIAC ΜΚ 11 GT

τηλ. 223.

1-10 
φουσκωτό 
με μηχανή

234120.
(Ε802) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό γραφείο 
επιπλωμένο, με χρήση τηλεφώ­
νου. Πληροφ. τηλ. 225957.

(Ε800) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πτηνοτροφείο 3 
θαλάμων συνολικού εμβαδού 800 
τ.μ. με φως. νερό, κοντά στο Η­
ράκλειο 6 χλμ. Πληροφ. στο τηλ.
288665.

(Ε782) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης (Μεϊντάνι) μαζί ή 
ξεχωριστά, οι 1ος και 2ος όρο 
φος οικίας, 70 και 65 μ2 αντί 
στσιχα κατάλληλοι για οποιαδή
ποτέ επαγγελματική 
Πληροφ. τηλ.282659.

(Ε728)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ι

χρήση.

1—15 
κατάστημα

ιμε υπόγειο και πατάρι κατάλ­
ληλο για οιανδήποτε χρήση ευ­
ρισκόμενο επί της Χάνδακος 
58 έναντι Ξενοδοχείου «Ξενία».
Πληροφορίες τηλ.
Μιχάλη.
(Ε 792)

223.977 κ.

1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κουζίνα στην περιοχή Σταυρω 
μένου στην Λεωφ. Μοιρών, 
4,5 χλμ. Πληροφ. τηλ 221639

(Ε778) 1—<10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιαίο διαμέρι 
σμα πολυτελούς κατασκευής, τεσ 
σάρων κυρίων δωματίων, στο 
2ο όροφο, με κεντρική θέρμανση 
στην περιοχή Μασταμπά. Πληρ. 
τηλ. 232396.

(Ε8Ο2)

EVINRUDE 15 HP και σκάρα, εις 
καινουργή κατάσταση, 10 ώρες 
χρήσις. Δεκτός οποιοσδήποτε έ­
λεγχος. Τηλ. 242659.

(Π98Ο) 1—6

VIDEO
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO V.H.S. 
ολοκαίνουργιο μοντέλο 
1984, PAL-SECAM, σε 
τιμή ευκαιρίας λόγω ανα 
χωρήσεως στο εξωτερικό. 
Πληροφ. καθημερινά στο 
τηλέφωνο 289904.

(Π7) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειος 
γκαρσονιέρα στην οδό Μη 
νά Γεωργιάδη 40 τ.μ. σε 
συμφέρουσα τιμή. Πληρ. 
τηλ. 241900.

(Π990) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 
στα Δειλινά, οδός Κατεχά 
κη Ρούβα 14 (αποκλείον­
ται τα Δάνεια). Πληροφ. 
τηλ. 244025 ή εντός.

(Π982) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζεται 
σύγχρονο Τυπογραφείο, 
κατάλληλο για έκδοση ε­
φημερίδων και άλλες Τύπο 
γραφικές εργασίες. Διαθέ 
τει πιεστήριο, λινοτυπικές 
μηχανές και στοιχεία. Πλη 
ροφ. τηλ. 286356.

1—5
1—7

Εμπορικές και Κτηματικές 
Συναλλαγές )

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ
Δικαιοσύνης 7 Ηράκλειο I
τηλ. 243865 — 285812 [

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: '
Οικόπεδα εντός σχεδίου: Επί της 
Βικέλα 160 τ.μ. καθαρό. Στην ο 
δό Άλμπερτ 137 τ.μ. καθαρό ν 
70ο)ο κάλυψη, συντελεστής 1,8. 
Επί της Χάνδακας 208 τ.μ·. με 2 
προσόψεις και παλαιό κτίσμα νοι 
κιασμένο 20.000.

Στις Πατέλλες (Κηπούπολη) 
525 τ.μ.
Στις Πατέλλες 65 τ.μ. με παλαιό 
οικία (σε καλή κατάσταση) 1. 
500.000. Ευκαιρία.
Στον Άι Γιάννη 300 τ.μ.
Οικόπεδα εκτός σχεδίου:
Στον Άι Γιάννη 2 οικόπεδα των 
340 τ.μ. έκαστον κοντά στην Λ. 
Κνωσού 400 τ.μ.
Περιοχή Αμπελοκήπων 500 τ.μ. 
Στου Κορώνι Μαγαρά 500 τ.μ. 
εξ σδιανεμήτσυ.
Στη Γιόφυρο 700 τ.μ. σε δρόμο 
του Υπουργείου Γεωργίας.

Ανισσαράς Χερσονήσου
4.5 στρέμ. με πρόσοψη επί της 
εθνικής οδού και επί αγροτικού 
ευκαιρία.
7 στρέμ. επί δρόμου, ευκαιρία.
10 στρέμ. στη θάλασσα με κατα 
πληκτική αμμουδιά, ευκαιρία.
4 στρέμ. με πρόσοψη σε 2 δρό­
μους, αμφιθεατρικό, ευκαιρία.
10 στρεμ. επί δρόμου, αμφιθεα 
τρικό
7 στρεμ. στη θάλασσα με καλή 
αμμουδιά και άδεια ξενοδοχείου 
Επίσης πάρα πολλά μικρά κομμά 
τια με διαστάσεις από 600, 1000, 
1500, 2000 τ.μ. κλπ.

Λιμάνι Χερσονήσου
1000 τ.μ. εντός σχεδίου, ευκαι­
ρία.
280 τ.μ. 30 μέτρα από τη θάλασ 
σά εντός σχεδίου.
470 τ.μ. με πρόσοψη στο δρόμο 
του KRETA MARIS εντός σχεδί­
ου.
1200 τ.μ. επί του δρόμου προς 
Κουτουλουφάρι. Οικοδομήσιμο.

Παλαϊκαστρο
7,5 στρεμ. αμφιθεατρικό σε δρό 
μα.
6 στρεμ. επί δρόμου.

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ 
..η εμπιστοσύνη στις 

συναλλαγές σας
1—6

BEISBARTH - RAVAGLIOLI - WISA - SINCOM - SICE - SEPELLER - DEC

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΦΟΙ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ — Α. ΛΥΠΔΑΚΗΖ Ο.Ε.
Ν. Πλαστήρα 98 - Ηράκλειο — Τηλ. 223373 — 225023

ALFA 33

Ενα μηχανολογικό διαμάντι 
με γραμμή 
μιας άλλης κλάσης

8 ΦΟΡ. ΙΠΠΟΙ

5 ΠΟΡΤΕΣ

ΤΙΜΗ ΠΩΛ. 1.175.500

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ

ΕΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ
Λεωφ. ΙΚΑΡΟΥ 39— Τηλ. 221505 — 241619



« Π AT R I Σ »

Ο K. ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ΔΗΛΩΣΕ ΧΘΕΣ Χθες Σήμερα Αύριο

Ο ΟφΗ παίζει αύριο βράδυ
στή Φιλαδέλφεια μέ ιήν ΑΕΚ
ΑΥΡΙΟ το βράδυ, το' φως 

των προβολέων, στη Νέα· Φιλα­
δέλφεια, θα διεξαχθει φιλική 
ποδοσφαιρική συνάντηση μετα­
ξύ της γηπεδούχου ΑΕΚ και 
του ΟΦΗ.

ΓΙΑ το Ηρακλειιώτικο συγ­
κρότημα, είναι το δεύτερο με­
γάλο τεστ, αφού είναι γνωστή 
η δυναμικότητα της ΑΕΚ, που 
έχει .μάλιστα ενισχυθειί σημαν­
τικά από τις μεταγραφές.

θέση, και θα κάνει τις απαραί­
τητες α/Ααγές για τα βγάλει τα 
συμπράσματα που θέλει και να 
καταλήξει τελικά στο σχήμα 
που θα· έχει η ομάδα στους α- 
γώνες του πρωταθλήματος.

ΣΤΗΝ Αθήνα γ,ια το παιχνίδι 
με την AEJK ο κ. Πετρόπου- 
λας θα πάρει μαζί του 20 ποδο­
σφαιριστές.

ΑΠΟ την πλευρά του ΟΦΗ 
ο κ. Πετρόποιυλος θα παρατά­
ξει την καλύτερη δυνατή σύν-

ΣΤΟ ιμιείταξύ ot παίκτες του 
ΟΦΗ προπονήθηκαν και χθες 
•εντατικά, ενώ όσοι δεν πάνε 
στην Αθήνα θα προπονηθούν 
σήμερα και αύριο.

θά γίνει ένας ακόμη δμιλος
σιήν ’Εθνική ’Ερασιτεχνική

ΕΝΑ από τα θέματα που θα 
σνξητηι6σύν στην Γ.Σ, της ΕΠΟ· 
7ΚΜ ά-ρχιισιε χθες 25 Αυγούστου 
-και τελειώνει στις 30 είναι και 
το θέμα τηις .δημιΐ-ουργίιας του 
Ό-γβοου .Ομίλου ‘στο- Π-ρω-τά- 
θλημα της Εθνικής Είρασιιτε- 
χνικής.

ΣΤΗ συνέλευση; ιμ»τέχΒΐ ο 
Πρόεδρος της Ε.Π.Σ. Ηρακλεί­
ου «. Νεοφώτιστος.

ΟΠΩΣ γράψαμε παλαιότέρα, 
γίνιεται μιια κίνηση με επίκεν­
τρο την Θεσσαλονίκη, με σκο-

πό νο διημιιουργηθεί ένας Όμι­
λος <με τις ομάδες που υποίβι- 
βάστηκαν, αφού κατάλαβαν την 
12ή καιι 13ηι θέση στον Όμιλό 
τους. Το ιθέιμα ενδκιφέιρ®ι τον 
Π.Ο.Α. αφού αν δηιμιουιργιηβεί 
ο Όγιδαος Όμιλος, ηι ομάδα1 
του Ατσαλένιου θα ®αραιμείνειι 
στην Εθνική ΕΙραισι-οέχγιικήι.

ΕΝΑ άλλο θέμα της συνέλευ­
σης θάναι ο ‘καταρτισμός των 
Ομίλων τηις Ερασιτεχνικής Κα­
τηγορίας. Η κλήιριωση των ια- 
γώνων θαι γίνει στις 30 Αύ­
γουστου.

'Η Μικτή ‘Ηρακλείου
στή νέα περίοδο

• ΑΠΟ τπν ΕΠΣΗ 
KC i δημοσιεύομε το 
τω δελτίο Τύπου:

πήραμε 
παρακά

Την ερχόμενη βδομάδα αρ>χί- 
ζει την προετοιμασία της η Μι­
κτή Ηρακλείου, η αντιοροσωπευ 
τική ομάδα της ΕΠΣΗ. Με την 
νέα ιαιθλητική περίοδο μελετάται 
ευρύτερο πρόγραμμο αγώνων 
και συστήματα παριαικολούβηοης 
κσι ώθησης των πραγματικών α- 
θλητών που έχουν τα προσόντα 
και την θέληση ν’ ανέβουν ψηλά. 
Ήδη η πρώτη ειμπειρία σύστασης 
της Μικτής απιέδωσε καρπούς. 
Αρκετοί ικανοί ποδοσφαιριστές 
που αγωνίζονται σ,ε χαμηλές κα­
τηγορίες και βρίσκονταν σε κά­
ποια σφάνεια είδαν το φως της 
δημοσιότητας και της αξίας τους. 
Και δεν είναι λίγο ότι αρκετές με 
τογραφές φέτος έγιναν με ::οδο 
σφαιριοτές της Μικτής.

Δεν ■είναι επίσης λίγο, ότι δυο 
ποδοσφαιριστές της Μικτής Ηρα 
κλιείου εκπροσώπησαν επαξίως 
τον νομό Ηρακλείου σε Πανελλή 
νιο επίπεδο σε αγώνες στο Ολυμ 
πιακό Στάδιο. Ως γνωστό προκει 
ται για τον Βάβουλα του ΠΟΑ 
και τον Ντάγκινη της Μινωικής.

Βέβαια στην προσπάθεια μας 
αυτή σαν Ένωση νοιώθομε την 
ανάγκη δηυόσια, να ευχάριστή 
σομε τους τρεις προπονητές: Α-

λεξανδρή, Ραβίθη και Κουγιουμ 
τζόγλου που άμισθα πρόοφε- 
ραν τις υπηρεσίες τους σ' αυτό 
το σοβαρό έργο και επιφυλασισό 
μαστέ να· τους τιμήσαμε με σχετι 
κή διάκριση σε εύθετο χρόνο.

Δεχόμαστε επίσης και θαι ®χτι 
μήσομε κάθε νέα προσφορά προ 
πονητών του σύνδεσμαυ που ε­
πιθυμούν να ιμιμηΟούν το παρά 
δείγμα των πρώτων.

Έχομε προγραμματίσει για τη ν 
νέα ιτβρίαδΟ' μια προπόνηση την 
βδαμάδα , εφί όσον οι αθλητές θα 
γυμνάζονται τις υπόλοιπες με τις 
ομάδες τους.

Επίσης πληροφορούμε όλα τα 
σωματεία ότι η αντιπροσωπευτι 
κή ομάδα της καινούργιας περιό 
δου θα βγει αφού δοκιμαστούν 
ποδοσφαιριστές απ' όλα τα σω 
ματεία της δύναμης ΕΠΣΗ. Παρα 
καλούμε λοιπόν όλους τους συλ­
λόγους αφού έλθουν σε σύνεργα 
αία με τον προπονητή τους να 
μας αποστείλουν σε διάρκεια! δέ 
κα ημερών από σήμερα, το όνο- 
(μα του'καλύτερου' πισδοισφα'ΐρτ 
στή τους στην διεύθυνση των 
γραφείων της Ένωσης.

Ο

Από το· Γραφείο 
Δημοσ. ιΣχέσεων 

Έφορος Μικτής της ΕΠΣΗ
Κώτης Μιχάλης

Η βαλκανιάδα κολύμβησης
ΤΟ Ηρά'κιλειο πρέπει να αναλά 

βει την διοργάνωση των Βαλκα 
νικών αγώνων κολύμβηισης του 
'85. Γι αυτό πρέπει να γίνει ό,τι 
είναι δυνατόν ώστε να υπ&ρπη' 
δηιθούν τα προβλήματα'που υπάρ­
χουν ώστε το ΗράικλείΌ w είναι 
ο τόπος του καλυιμιβητικοιύ ραν 
τεβού όλης της Βαλκανικής.

Μ' ΑΥΤΟ το στόχο η Δισικού 
σα Επιτροπή σε συνεργασία με 
τους Συλλόγους ETCH, KOH, Ν 

■ CH, έχουν αναλάβιει τον συντονι 
σμό των ενεργειών, ώστε η διεκ­
δίκησή της διεξαγωγής των Βαλ 
κανικών στην πόλη μας να γίνει 
προγρα^μματισμένα. Μάλιστα 
την Δευτέρα στις S.3 το πρωί 
ο Πρόεδρος της Διοικσϋσας Επι
τιρσπής του Κολυ-μβητηρίου 
Γκερεδάκης, θα συναντηθεί 
τον Δήμαρχο κ. Καρέλλη για 
συζητήσουν το όλο θέμα.

κ. 
με 
να

ΕΧΟΥΝ συσταθεί δύο επιτρο’ 
πές γιο να συλλέξουν διάφορα 
οτοιχεία όπως: τιμές ξενοδοχεί­
ων, εστιατόρια, συγκοινωνίες κ. 
λ.π. Επίσης υπάρχει και μια τρί­
τη επιτροπή που θα ανσλάβει τις 
Δημόσιες Σχέσεις (επαφές :με Δή

Αν χρειαστεί θά προσφύγομε
καί στο Λαόνάπεϊ τήγνώμη του

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 25 (ΑΠΕι — 
Ο Πρόεδρός της ‘Κυπριακής Δηιμο 
κρατίας κ. Κυπριανού έκανε τις 
αικ'όλρυθες δηλώσεις:

«θεωρώ αναγκαίο' και σκόπιμο 
να αναφΈρθώ σε ορισμένα ση­
μεία της χθεσινής ανακοινώσεως 
Του πολιτικού Γραφείου του Α- 
ΚΕΛ που αφιοιριούν τα όσα εδήλω 
σα ή σχετίζονται με την Κυβέργη 
ση.

«Η ηγεσία του ΑΚΕΛ δίκια ιολο. 
γεί την ιαπόφασή της να σπεύσει 
να δημοσιεύσει τις θέσεις της πά 
νω στην πρωτοβουλίαι καιι τα> 
«σημεία εργασίας» του κ. Γκσυε 
γιάρ, ενώ θα συνεχίζοντο οι δια 
βαυλεύσεις με κοινές συσκέψεις 
των κομμάτων υπό την πιρίοιεδρία 
ιμαυ, με παραπομπές, μεταξύ άλ­
λων, σε δπμιασιεύιματα των βφηι- 
μερίδων κιαι στην ομιλία ταυ1 υ- 
παυργού Εξωτερικών για μεν τα 
δημΌΐσιεώμιατα' των ιεφημερίδων 
δεν χιρειάζεταιι ναι λεχθεί σηιιδή 
ποτέ, ιαν καιι είναι γεγονός ότι πε 
ρισοότερο από κάθε άλλη εφημε 
μίδα π «Χαραυνή» όχι μόνοι έ- 
,παίρνε σαφώς θέσεις, αλλά και ,μιε 
πριοειδαπαιήσεις ηρος όλες τις κα 
τευθύνσεις προσπαθούσε συστη 
ματικά να πρακιαίταιλάβει τις απο 
φάσεις σχετικά με την πρωταβόιυ 
λϊαι Γκουιεγιάρ. Kian, σύμφωνα με 
την συλλογισπΊκή της αναίκοινώ- 
σεως του πολιτικού γραφιείου 
του ΑΚΕΛ αναφορικά! με δημοσι 
εύματα άλλων εφημερίδων, θ'αι 
πρέπει να θεωρηθεί ότι τοι ΑΚΕΛ

μιλούσε ίμε την φωνή της «χα­
ραυγής».

«Αλλά είναι περισσότερο από 
εσφαλμένο να υποστη,ρίζεται ότι 
ο υπουργός Εξωτερικών άρχισε 
να προετοιμάζει για αρνητική 
στάση 'απέναντι στην ουσία της 
πρωτοβουλίας Γκουεγιάιρ μιε την 
ομιλία του στην Κερύνεια. Ο: υ- 
ποιυιργός Εξωτερικών ,με την θλι 
βερή ευκαιρία της ταυροκής εισ­
βολής, έκαμε σεμνή αναφορά 
στην τραγωδία του τόπου και εί 
πε τα πρέποντα για την περί στα 
ση. θα ήταν πράγματι φοβερό, 
αν έφθανε ο το σημείο να αυτό λα 
γοκρινόμαστε ως κυβέρνηση και 
σε περιπτώσεις όπου η εισβολή 
•καίΐ η κατοχή οπατελούν το; επί­
κεντρο μιας αυγκιεντρώσεως, για 
να μη δίνουμε λαβή σε παρεξηγή 
σας σε καλοθε>.ητές ή να μη ενο 
χλούμε τον Τούρκο εισβολέα. Η 
πρώτσβουΐλία Γκαυενιάρ· δε ση- 
μαϊνει ότι επιβά^Λαμε στον εαυ 
τό μας σιωπή επί του Κυπριακού 
γενικά κα'ΐ ότι δεν επιτρέπεται ού

τε να αναφερθούμε στις τραγι­
κές Γ.ιραγμαπτκότητες του Κιυπρια 
κού ή ότι δεν,πρέπει να σχόλιά 
ζουμε τις θέσεις της τομρκιιικής 
Γιλευιράς ή να παύσουμιε να, διεκ 
δικούμε τα δίκαιά μας. (Κάτι τέ­
τοιο θα ήταν πράγματι φοβερό 
κατάντημα, ανάξιο κιυβερνήσεως 
«αΐι λαών που αγωνίζονται για ε­
λευθερία.

«Η δημοσίευση των θέσεων 
ταυ ΑΚΕΛ μέχρι σημείου παρα- 
βιάσεως της εμπιστευτικότητας 
που ζήτησε ο Γ.Γ. ταυ ΟΗΕ και 
ενώ to σλο θέμα της πρωτοβουλί 
ας συνΕζητείτο στο επίπεδο· των 
αρχηγών και ιεκπροσώπων των 
κοιγοβαυλευτικών κομμάτων, κα 
νένσ χρήσιμο· σκοπό δεν εξυπηρε 
τούσε. Ενώ ιμε την δημόσια αντί 
δίκια που προκάλεισε, ασφαλώς 
επέφερε ζημιά στην υπόθεση των 
χειρισμών της πρωτοβουλίας 
Γ κοοεγιάρ.

ΜΟΥΣΙΚΑ έργα του μουσουργού Φραγκί-σκου Λεονταρί 
θα πιαιρ-ουσιάισει σήμερα και ούριο στις 10 το βράδυ, οτην 
λική του Αγ. Μάρκου, ο Δήμος, στα πλαίσιια! των εκδη-λψ^0' 
«Ηράκλειο — Καλοκαίρι '84». Τα έργα είνα ι τρεις λειτουργάς ιΧ 
ναπολιτάνες και τρί-α μα&ριγάλια. Η παρουσίασή τους γίνετε, 
την διδαισικαλί-α και τη διεύθυνση ταυ μαέστρου Αντώνη Κον^ 
γεωργίαυ και με τη συμμετοχή των τραγουδιστών του «τρί·^ 
και πέντε μουσικών. Οι μεταγραφές των έργων -αυτών έγιναν # 

. ττό τους καθηγητές - μούσικσλόγους Γκ. Ντίξον και Σ. .Μπο- - ΐγ^ 
βύ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από την Δ)ναη Γεωργίας Ν. Η 

ρακλείαυ ‘ανακοινώνεται ότι η ρα 
διοφωνική εκπομπή «Η ώρα του 
Αγρότη» που ετοιμάζει για τον 
αγρότη -και την αγρότισσα της 
Κρήτης, θα μεταδίδεται εις το 
εξής από τον Ρ)Σ Ηρακλείου κά 
θε Δευτέρα στις 17.00 η: ώρα-.

Από την Δ)νση Γεωργίας

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ 

ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ 
Στο Καρτερά

Πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός Αγϊ 
ου Ιωάννου Προδρόμου στη θέ­
ση «ΚΑΡΤΕΡΟΣ». Την Τρίτη 28 
του μηνός ώρα 6,30' μ.μ. ο Εσπε 
ρινός της εορτής.

Τετάρτη. 29 του μηνάς, ώρα 7 
π.μ. Όρθρος και πανηγυρική 
θεία Λειτουργία.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΚΑΤΑΤΑΞΗ 
ΣΤΙΣ ΣΧΟΛΕΣ 
TOY Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΠΟ το ΤΕΙ Ηρακλείου 
ανακοινώθηκε ότι οι ενδιαφερο 
ιμενοι ·π·τκχιουχοι φοιτητές — 
σπουδαστές της Τριτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης προς καταταξη 
στις Σχολές τονί ΐΓριέιτει να 'Όττο 
βάλουν, από 25 Αύγουστου μέ 
χρι και 10 Σεπτεμβρίου 1984, 
αίτηση ιμε τα παρακάτω δίκαιο 
λσγητικά:

«Αλλά ικιαι η ιαϊτη.αη, για· έκτα­
κτη ισϋγκΛηιση της Βουλής για 
«να ισυζίητήσει οε κΛειοιτή οιυνιε- 
δρία» την προταβουΜια; δεν έπει 
σε ότι έγινε για να εξυπηιρετήισει 
ταυις σκοπούς για τους οποίαυς 
ζητήβηκε καιι οπωσδήποτε δεν 
τους εξυπηιρέτηισε. Υποιγριαιμ|μίζω

το ιαυτονσηιτο ότι στην Βουλή, 
θα εξέφραζαν οι ηγέτες των κοι 
νοβαυλ^υτικών ομάδων, οι ίδ;ιρ>ι 
δηλαδή, οι αρχηγοί και ιεκπρόισω· 
ποι των κομμάτων που ιείχαν στις 
21 Αύγουστου διεξοδική και εποι 
κοδσμηιτική συζήτηιση μίαζί μου, 
που θα συνέχιζαν για ναι την ο- 
λοκληιρώσουν στις 31 Αυγού­
στου.

«Ασφαλώς ο λαός είναι ο κιυιρί 
αρχος. 'Και αν υπάρχει πράγματι 
ανάγκη για προσφυγή ο το λαό, 
μπορεί το· πολιτικό γραφείο· του 
ΑΚΕΛ να θεωρεί ως δεδομένο· ότι 
τούτο θα γίνει χωρίς δισταγμό 
κιαι χωρίς υποδείξεις από Μανένα. 
Αλλά δεν είναι λογικό να επιικαλεί 
ται η ηγεσίαι ταυ ΑΚΕΛ την υπο- 
στήρτξη τηις μέγόλης πλειοψηφίας 
του λαού· στην αυσίσ της πρώτο 
βαυλίας 'Γκιουΐενιάρ, ενώ συγχιρό 
νως (λέγει ότι τίποτε δεν απεκάλυ 
ψε πάνω οπτήν ουσία αυτής της 
πρωτοβουλίας. ΓιατΓ είναι πρά­
γματι παράλογο να' υποστηρίζε­
ται ότι ο λαός αποδέχεται κάτι 
παυ δεν γνωρίζει.

«Το κατ'τμέ, επαναλαμβάνω ό­
τι το συμφέρον του Ιλασύ και το 
μέλλον του τόπου! καθοδηγούν 
τις σκέψεις μου' και Θα βαρύνουν 
στις αποφάσεις μου».

Γιάτήν έκδοση του Σουάρεδ

ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ. 'ΜΑ'ΧΗΕ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

1. Η 1216 Σμηναρχίαι Μάχης 
αναγγέλολει ότι ιεκθέτει σε πρό­
χειρο ιμειιοιδοτικό διαγωνισμό
με σφραγισμένες προσφορές

Α.—Ππυχιουχοι 
α) Αντίγραφο 

ρωμένο
Β.—^Πτωχιουχοι

Εσωτερικοι :
•πτυχίου επικυ

Εξωτερικού:
α) Αντιίγριαφο πτυχίου επικυ 

ρ.ωμιένο και επίσημα μεταφρα 
σμένο. 6) Βεβαίωση αρμοδίου ο 
ργάνου για τθ' ομοταγές της 
Σχολής προέλευσης σύμφωνα 
.με την παραγραφο 13 του άρ 
ρθρου 5 του Νόμου 1286)82.

Ειδικά για όσους καταστούν 
πτυχιουχοι μϊχρι 18 Σεπτειμβιρί 
ου 1984 η προθεσμία υποβολής 
δ ι κα ι άλογη τ ικω ν παρ στ ε ί νετ αι 
μέχρι και της 20ης Σεπτεμβρί 
ου 1984.

ΕΝΩΣΗ I Γ.ΩΡΓ1ΚΩΝ 
Σδ'ΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 
ΜΕΡΑΜΒΕΛΛΟΥ 

ΕΡΓΟ: Κτίριο βλΗίκοδέξαιμενιών 
ΠΟΛΗ: Νεάπολη!, Κρήτης

ΕΡΓΟΛΑΒΊΑ: Π φάση· 
.κατασκευής

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

★-------------★
ΣΥΝΑΥΛΙΑ με τον Σταύρο Ξαιρχάκό οργανώνει αύριο στις ο 

το βράδυ η ΓΕΝΟΠ - ΔΕΗ στην περιφερειακή αποθήκη της Δεη 
που βρίσκεταt δίπλα! στα εργοστάσιο1 παραγωγής ρεύμαιτος, 
Λ ι νοπερ άματα Ηρ α κλε ίου,

ΔΙΑΒΗΜΑ ΤΗΣ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
ΔΟΒΗΚΕ ΣΤΗΝ ΟΥΡΟΥΓΟΥΑΗ

(ΜΑΔΡΙΤΗ 25, (Α.Π.Ε. - Ρώ- 
ιυτίερ ) — Διάβημα διαμαρτυρίας 
στην στρατιώτΐίκήι κυβέρνηισιη1 
τηις Ουρουγουάης επέδωισε η, I- 
σπανία γιαι την έκδοση του 
πρώην ισπανού πρωθύπιουργού 
Άντόλφο ΣουάρεΘ, ο οιποίος εί­
χε .πάει στο Μοι τι:β:δέο ως διι- 
ικηΐγάρος για ναι υ.π:.ρασπισ-ί:ί 
τον φιυλαίκιημένο' ηγέτη τηις αν- 
πιπαλιτεοσης, Περειρα Αλντοιυ- 
νάτε, ανακοίνωσε σήιμειρα το ι- 
σπανικό υπουργείο εξωτερικών.

ι Εκπρόσωπος -ου «πουριγιειίου,

δήλωσε ότι το διάβημα επιδό- 
θηκε στην στρατιωτική κυβέρ­
νηση της Ουρουγουάης χθες 
βράδυ, από την ισπανιιϊκήι .πρε­
σβεία στοι Μαντεβιιδιέο.

Σε συνέντευξη του στον ‘ισπα­
νικό ραδιοσταθμό;, ο υπουργός 
'εξωτερίικών Φειρνάντο Μοράν, 
δήλωσε ότι η Ισπανία διαιμαιρ- 
τυρήιθηκε όταν οι στρατιωτικιοιί 
ηγέτες της Ουρουγουάης ανα­
κοίνωσαν ότι θα εκδιώξουν ·». 
λικά τον Σόυάρεθ, ,παρόλο που 
η Ισπανία τους είχε: ζητήσει να 
τα ξανασκεφτούν.

ΤΑ πιο «βαρειά» ποτΥάρα είναι, λέει, τα πια ακίνδυνα. Ποιό 
το λέει; Γερμανός καθηγητής. Ας παιρακολαυθήσαυιμιε όμως, Τι 
ταδίδει σχετικά ή Γερμανία:

Δεδομένου ότι, οι καπνιστές καταφεύγουν ιστό τσιγάρο λόγυ 
της πιεριεκτικότητάς του σέ νικιοπίνη, ικαι ικατά κάποιο τρόπο· εξαρ 
τώνται από την οοσία αυτή, το σωστό θα ήταν να μειώνεται η 
περιεκτικότηιτα των τσιγάρων σε άσφαλτο ή άλλες βλα^βερές ουοί 
ες, όχι όμως κα>ι σε νικοτίνη. Ο1 καθηγητής Φέρντιναντ Σμιτμάλ 
ατα τουι Παν)ιμίου τηις ΧαιΤδελβέργης, φρονεί ότι θα- έπρεπε ακόμα 
και ν' αυξηθεί η περιεκτικότητα σε νικοτίνη ώστε οι φανατικοί κα 
πνιστές ναι καλύπτουν τις -σχιετικές «ανάγκες» τους με λίγα τσιγάρα 
απαφεύναντιας έτσι την λήψη και των άλλων βλαβερών ουσιών 
που περιέχουν. Ποιά ήταν ιη αντίδραση των 'καπνιστών στην πα. 
ρατηρούμιενη τόση; προτιμήσεως έλαφρότερων τσιγάρων, ρωτιέ 
ται ο καθηγητής Σμιτ σιε μια εργασία’ του που 'δηιμιοσιεύθηκιε οε 
επιοιτίημοινιικό περιοδικό. Σύμφωνα λοιπόν ιμε τελευταϊαι σταπ·|. 
στιικιά ατοιχείια της ΕυρωπαίΓικής Κοινότητας, το I960 οι καηνι- 
στές στο σύνολο του! πληθυσιμαύ της, έφταναν το 43,8ο)ο. Το 
11979 το ποσοστό αυτό ιείχιε πέσει στα.39,2ο)ο. Ωστόσο κατά την 
ίδια- περίοδο ο συνολικός αριθμός τσιγάρων που κάπνιζαν κάθε 
χρόνο- ιοι κάτοίικοι των χωριών -Τηις Κοινότητας ανήλθε από 378 
-δισεκαιταμιμιύΐριιαι σε 564 δισεκιαταμμύριιαι. Κατά τον καθηγητή 
Σ|μιτ, ότα-ν τα τσιγάρα γίνονται «^αφρότερα» ο φανατικός ικοπνι 
στής είτε καταφεύγει σε άλλα, πιια βαιρειά, είτε αναζητεί άλλους 
Τρόπους για να- ‘καλύψει τις «ανάγκες» του σε νικοτίνη. Οι δυνα 
τότητές του είναι δυό: μεγαλύτερη κατανάλωση ή ενι-σχ-υμένες 
ιει-όπνοές. Το ότι τα' υποτιθέμενα πλεονε-κτήμαται ταυ -ελαφρού κο 
-πνίαιματοις εξουδετιερώνανταιι στα πλαίσι-α της πρασίπάθειας ΐξι- 
σορραπήαεως, που .καταβάλλουν-οι καπνιστές, προικύπτει κατά κή 
πσκ> τρόπο· ικαι από ιεπιδημίόίλογίικές μιέλέτες που' έγιναν στην περιο 
χή ΜάννχαΊ'μι - Λούντβισκχάφεν - ΧαΊ'δελβήργ-η, -από την ερευ­
νητική υπηρεσία προληπτικής ογκολογίας. Σε σύνολο 792 ιατάμων 
που έπαισχαν από καρκίνο των πνευμόνων και από -τα οποία το 
97,3o)o ιήταν καπνιστές, ο ιμέσος όρός ηλικίας θανάτου στα ά­
τομα που 'κάπνιζαν τσιγάρα, με φίλτρα ήταν -κατά 1,6 έτη ιμιικιρότε 
ρος από ό,τι στα άτομα που κάπνιζαν τσιγάρα δίχως φίλτρο! ί

; «ΑΚΤΗΖΕΥΣ»
! ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΑΙΡΙΚΕΣ ΣΤΗΘΗΚΕΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ
— Α Π Ο Ψ Ε —

Ι Ένα από τα πιό φροντισμένα ;

προγράμματα μας.

ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΤΙΚΕΣ

μαρχσ, Νομάρχη, Αθλητική ηγε 
σία κλπ.).

ΚΥΡΙΟΣ «αντίπαλος» του Ηιρα 
κλε ίου στην ανάθΕση των Βαλ 
κανικών Κολύμβησης είναι η Πά 
τρα, που έχει εκδηλώσει κι αυτή 
την επιθυμία να αναλάβει την διε 
ξαγωγή των αγώνων. Μίάλιστα ! 
αιρχικά είχε -δημιουργηθεί η εντύ 
πωση ότι Τους αγώνες θα τους 
‘αναλάμβανε οριστικά η μεναλού 
πόλη της Πελαπαννήσοιυ. Όπως 
-μας ‘είπε όμως ο κ. Γκερεδάκης 
πού επικοινώνησε σχετικά με την 
ΓΓΑ ισΚ -καμμιά -πόλη δεν -έχει ανα 
τεθεί η οργάνωση των αγώνων.

ΧΘΕΣ ιεπρόκειτο να γίνει σύ­
σκεψη όλων των επιτροπών στα 
γραφεία του Κολυμβητηρίου αλ 
λά τελικά ματαιώθηκε. Συνεδρία 
σε μόνο η επιτροπή που ανέ-λαβε 
να συγκεντρώσει στοιχεία για τα 
ξενοδοχεία.

ΣΥΜΦΩΝΑ- ιμε'εκτιμήσεις παρα 
γόντων πσυ ριωτήσαμε, υπάρ­
χουν πολλές πιθανότητες να γί- 
νουν οι Βαλκανικοί στην πόλη 
μας. Αν τελικό γίνει κάτι τέτοιο 
θα εκσυγχρονιστούν οι εγκατα­
στάσεις του κολυμβητηρίου, θα 
φτιαχτεί πισίνα για καταδύσεις, 
φωτεινός πίνακας κλπ.

Μικρά αλλά ένδιαφέροντα

καιι με έκπτωση ειπϊ ποις εκατό 
σε . ακήραιες ‘μανάδες επί των 
τιμών- του εγκεικρ-ιμένου προ- 
υπολογισμού την εκτέλεση- τον 
έργίσιχ Κατασίκενή Λοντρών 
Σμηνιτών Β' Συγκροτήματος 
Θα-λύμων Σίμηνίτών 126 ΣΜ 
προϋπολογισμού δροιχμών Ε. 
080.000 μαζί με τα απρόιβλεπτα1.

2. Ο διαγωνισμός θαι διενε-ρ- 
γη-θείϊ την 5η τον μηνάς Σίπτιιμ- 
βρίου -ημέρα Τετάρτη κα-ι ώρα 
Ο9..00 (ημέρας επιι&όσείως προ- 
σφαρών) στη Λέσχη Αξιωμοτι- 
κών της 1'2'6 ΣΜ.

3. Δεκτοί εις τον διαγωνισμό 
γίνονται:

α. Είργολάβοι Δημοσίων Έρ- 
γων Α' τάξεως και άνω για έρ­
γα οικοδαμΊκά.

‘β. Εμιπεί'ροτέχν-ες οι ο-ποϊοι θαι 
πρέπει να προσκαμίσουν πτυχία 
έμπειροτέχνου και βεβαίωση, ότι 
έχουν εκτελέσει έργα Δημόσια, 
Κοινοτικά ή Ν.Π.Δ.Δ.

4. -Ο· διαγώνισιμός : ποκειτσι 
στην έγκριση του Διοικητού της 
126 Σ-Μ.

5. -.Εγγυητικιή επιστολή συμ­
μετοχής δρχ. (20.000).

6. Η -μελέτη ικαι πλη-ροίρορίες 
παρέχονται από το Τμήμα . Εγ­
καταστάσεων και το Σμήνος 
Αεροπορικών Εγκαταστάσεων 
(τεχνικό γραφείο) της Γ26 ΣΜ 
τηλ. 280474 ή 280475 εσωτ. 132,

7. Κρατήσεις 9,216ο)ο.
8. Το χαρτόσημο καν τα έξο­

δα δημοσιεύσεωις βαρύνουν τον 
ανάδιρχο του έργου.

Η ιΕπιτροπή Διαγωινισμού α- 
νεγέρσεως κτίιρίου ελαιιοθείξιαμε- 
νών ιεμίβαίδού 570 ιμβ, συνολικής 
χωρητικό τηταις 1400 τόννων 
τηις Ενώσ-εως Γεωργικών Συνε- 
ταιρισιμών Μεραμβέλλιοιυ, ενερ- 
γούσια με εντολή ικαι για λογα- 
ιβιιασμό της Ε.Γ.Σ.Μ,., προκη­
ρύσσει δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό για την ανάδειξη -ερ­
γολάβου κατασκευής κτι-ρίιάυ 
στεε^άσεως συγκροτήματος ελιαι 
οιδεξαμενών συνολικής χώιρηφί- 
κότητας 1400 τόννων της Ε.Γ. 
Σ.Μ. στη Νεάπολη, Κρήπης.

-Ο διαγωνισμός θα δνενεργη- 
θεί στις 10 ΣεπτειμΙβρίου 1984 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 10 -12. 
Τόπος του διαγωνισμού το- Υ­
ποκατάστημα ΑΤΕ Αγίου Νικο­
λάου Κρήτης.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτοί Εργολάβοι Δημοσίων Έρ­
γων για έργα Οιικοιδοιμικά Α', 
Β', και Γ' τάξεως των οποίων 
η περιοχή ασικήσεως επ-αγγέ),- 
ματος περιλαμβάνει τη Νεάπο­
λη Κρήτης, -καθώς -κκ»ι Δ' τά- 
ξεω; οι οποίο-ι έχουν έδρα το 
Νομό Λασιθίόυ1. Ο διαγωνισμός 

. θα γίνει με συμπλήρωση του 
'■ τιμολογίου και του προΓυπολιο- 
' γισμού που συνέταξε ο Μελε­
τητής Μηχανικός. Για την συμ­
μετοχή πρέπει να κατατεθεί εγ­
γύηση 5ο)ιο (πέντε τοις εκατό) 
που θα υποζζιγισθεί στο ποσό 
της προσφοράς.

Στοιχεία και πληροφορίες δί­
δονται στα γραφεία της Ε.Γ.Σ. 
Μι. -στη Νεάπολη) και στο Υπο­
κατάστημα ΑΤΕ Αγίου' Νικο­
λάου.

1 Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
ΣΤΑΥΡΟΣ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

αποκαλύψεις

αύριο ΣΤΠ Ν Ε11
ΠΟΥ ΥΠΑΡΧΕΙ
ΚΙΝΔΥΝΟΣ
ΓΙΑ ΣΕΙΣΜΟ

επχσημ,ες εκθέσεις
• ΤΟ πρώτο του φιλικό 

παιχνίδι δίνει σήμ-βραι το από­
γευμα στο Καστέ/Αι ο Ποσε,ι-
όίόνας με αντίπα,λο την 
του Δωριέα.

ομάδα

• ΣΤΗΝ Βαλκανιική 
ίβου συμπεμ.ιελήφιθηκε

ομάδα 
ο α-

θλητής του ΟΦΗ Γ. Πετράκης 
ο οποίος θα αγωνιστεί στην 
Βώ.κανιάδα στίβου, που όπως

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙ!

είναι γνωστό γίνεται από 7-9 
Σεπτεμβρίου στο Ολυμπιακό 
Στάδιο, στο' αγώνισμα των 5. 
000 μ. ενο> είναι και αιναπληΓ 
ρωμωτικός στα 1'.500 μ. Επίσης 
ένας άλλος αθλητής του ΟΦΗ 
ο Φ-ίλανδαράκης θα διβκδικήσει 
μια θέση στην Βαλκανική αμά­
δα για το αγώνισμα του μήκους 
στο δ<ιε;θνές μήτιγκ π»υ θα. γί­
νει στην Οεσισαλονίκη στις 29 
Αυγούστου.
• ΣΤΟ κέντρο Αριάδνη; δί- 

νε,ι σήμερα το βράδυ ο Ποσει- 
δώνας τον χορό ταυ.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΚΔΡΟΜΩΝ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΝΟΕΜΒΡΗ

Α) ΑΙΓΥΠΤΟΣ Β) ΑΓΙΟΙ ΤΟΠΟΙ

10—17)11 17—24)11

ΑΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ 
(Κατσαμπά)

Κυριακή 26 Αυγοΰστου: 7Μ· C μ·'μ·
Ινιεγας Εσπερινός χοροστατούν-
τος του Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρή 
της κ. Τιμοθέου.

Δευτέρα 27 Αυγούστου: 7 π.μ. 
Όρθρος και η θεία Λειτουργία 
χοροστατούντος του Πανοσ. 
Πρωτοσυγγέλλου της I. Αρχιεπι­
σκοπής Κρήτης κ. Νεκταρίου Πα 
παδάκη.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
Χρυσοπηγής

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

25-8-84
Ν. Υόρκης 113.305 116.755
Δ. Γερμανίας 39.479 40.681
Παρίσι 12,853 13,245
Λονδίνου 148,429 152,949
Ελβετία 47.423 48,867
Ολλανδίας 34,989 36,055
Ιταλίας 6,220 6,546
Δανίας 10,843 11,173
Αυστρίας 5,619 5,791
Σουηδίας 13,639 14,055
Νορβηγίας 13,352 14.062

1*ε τον Ba.8p.0 επικιν·
δυνοτητας κάθε χχεριο

Αεροπορικώς από το Ηράκλειο, γι' αυτούς που 

δεν μπορούν να ταξιδέψουν εύκολα το καλοκαίρι. 

Προγράμματα πλουσιότερα από τα Αθηνα’ι'κά.

Τιμές καλύτερες.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΜΕΛΗ ΣΥΝΔΕΣΜΩΝ

ΣΕ ΟΜΑΔΕΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 15 ΑΤΟΜΑ.

Προγράμματα - Πληροφορίες - Προεγγραφές: 

® 242354

KONSTANTIN TRAVEL

χπς και το πιθανό χρο 
νικό διά.στϊΐ}Λα έκδή
λωσης τους

Αύριο ΜΟΝΟ ΣΤΑ ΝΕΑ


